
CATALOGO2022
Access

Oggi, i consumatori, tramite internet sono informati su tutto, possono accedere a 
qualsiasi prodotto e a qualsiasi prezzo sia a livello nazionale che internazionale.

Per questo, ancor più che nel passato, è importante che ai consumatori venga data un' idea chiara e trasparente dei prezzi e 
che cosa ci sia davvero incluso nelle vostre quotazioni.
Pensiamo che sia molto importante valorizzare il prezzo del lavoro, il valore della competenza e della professionalità. Nel 
prezzo praticato da un professionista ad un consumatore finale c’è molto di più del solo prodotto:
C’è tutto il valore della consulenza pre-vendita, i consigli di un professionista che sa proporre la migliore soluzione 
realmente adatta ai bisogni del suo cliente. La preparazione e la dimostrazione del funzionamento dei prodotti nel suo 
showroom o a casa del consumatore, sino all’elaborazione di un preventivo dettagliato e personalizzato.
C’è tutta la qualità e la professionalità nel momento dell’installazione, compreso i consigli per il miglior utilizzo dei prodotti 
e la personalizzazione dei settaggi e delle regolazioni.
C’è tutta la serenità dei servizi post-vendita, l’assicurazione di avere i propri prodotti in garanzia affidati alle mani esperte di 
un professionista che sa fornire un servizio adatto alle necessità del cliente, ma anche capace di salvaguardare l’investimento 
nel tempo proponendo sempre le soluzioni più innovative del mercato. 

I PREZZI DEI PROFESSIONISTI DEL SETTORE

Connect your home to your new life!

Somfy nel 2020 ha fatto la scelta ecosostenibile  
di non realizzare più la versione cartacea del proprio  

catalogo prodotti, offrendo a tutta la sua clientela  
uno strumento interattivo che contribuisce  

alla riduzione di CO2 nell'ambiente.  

Dato di contribuzione di CO2 nell'ambiente ad oggi: 

-72.000 Kg. CO2
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GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO  |  
SOMFY PER TE

GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO
Con Somfy anche Il catalogo diventa SMART!
Scopriamo insieme le nuove funzionalità del catalogo interattivo Somfy2020: muovi il mouse su queste pagine e scopri i 
pulsanti interattivi! Utilizza ADOBE ACROBAT READER per avere il massimo dell'esperienza interattiva!

La legenda  delle funzioni interattive di questo catalogo:

CONTENUTO 
VIDEO

BROCHURE 
PRODOTTO

SCUOLA 
SOMFY

DOCUMENTO
PDF

CONFIGURATORE 
ONLINE

Disponibilità prodotti
Per ogni referenza troverai l'indicazione della categoria di disponibilità dei prodotti Somfy ( A, B, C ):

Sono prodotti di norma disponibili a stock.    A
 Non sono prodotti a stock, sono disponibili presso magazzino centrale. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine. B

Non sono prodotti a stock. Vengono ordinati/prodotti su richiesta. E’ richiesto un minimo d’ordine e il rispetto degli imballi multipli indivisibili. C

Anni di Garanzia prodotti a marchio Somfy
Valide per i prodotti a marchio Somfy con data di produzione successiva al 01/01/2020 | validità non retroattiva.

Gamma RS100 & RS100 Hybrid, motori ad alimentazione solare composte da un motore, un pannello solare e batteria. (esclusivamente se installati insieme). 7
Motori, accessori, comandi e soluzioni connesse per tapparelle, persiane a battente, tende interne/esterne e batterie, pergole, tende da sole, allarme e telecamere, porte di garage e cancelli «invisio». 5

Batterie per motori per persiane a battente. Motori, centraline e kit per cancelli a marchio Somfy. 3
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GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO  |  
SOMFY PER TE

Clicca qui per accedere subito al portale Somfypro.it

Con Somfy anche Il catalogo diventa SMART! Con Somfypro.it hai accesso all'offerta dei servizi Somfy fatti apposta per te!

Usare le referenze interattive per i tuoi acquisti è molto semplice!
Accedi a Somfypro.it e scopri i servizi Somfy per Te!

La piattaforma e.shop riservata ai clienti professionali è sempre disponibile 24/7!

Nel processo di digitalizzazione, Somfy pensa a semplificarti il processo di acquisto tramite il portale B2B rendendo iterettave 
le referenze di questo nuovo catalogo. Con un paio click su questo catalogo potrai velocemente e semplicemente aggiungere 
prodotti al tuo carrello e inviare l'ordine!

2. Clicca sulla referenza che vuoi acquistare
Clicca sulla referenza che ti interessa, il cursore 
prenderà la forma di una manina che al click ti 
collegarà direttamente alla pagina prodotto nel 
portale B2B di Somfy.

Kit Somfy One+
Il Kit comprende:
• 1 Somfy One
• 1 rilevatore di intrusione IntelliTAG
• 1 badge.

Ref 2401493 € 327,05 A

3. Fai l'acquisto
Inserisci la quantità che vuoi acquistare e 
premi su AGGIUNGI AL CARRELLO.

Da questo momento ogni volta che cliccherai 
su una referenza interattiva potrai aggiungere 
il tuo acquisto al tuo carrello senza dover  
ri-digitare ogni volta le tue credenziali.

1. Accedi al portale B2B di Somfy
Accedi con le tue solite credenziali al sito 
Somfypro.it, premi Accedi ed entra nella 
sezione ORDINI ON-LINE!

Questo accesso è essenziale per permetterti di 
utilizzare le referenze interattive, visualizzare  
i tuoi prezzi, le tue condizioni!

*Se non sei in possesso delle credenziali rivolgiti a info.italia@somfy.com indicando come oggetto: CREDENZIALI SOMFY PRO

  Pro

 

Nome Utente

PasswordEntra in somfypro.it con le tue credenziali!
Riportale qui di fianco e salva il PDF nel tuo 

computer per averle sempre disponibili*

Un'unica piattaforma online, sempre disponibile, dove rimanere in contatto con noi ed essere sempre aggiornati sui 
prodotti Somfy, i servizi e le informazioni tecniche. 

Entra con le tue credenziali e accedi al mondo Somfy Professional! 

GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO SOMFYPRO.IT

· Inserimento ordini 24 ore su 24 / 7 giorni su 7! 
· Gestione delle richieste e dei quantitativi.  
· Simulazione dei prezzi netti e prezzi scontati. 
· Consultazioni ordini recenti e ricorrenti  
   (Storico degli ultimi 12 mesi). 
· Accesso al catalogo dei prodotti Somfy. 
· Consultazione documentazione specifica di prodotto.

FormazioneLead Management

Documentazione tecnicaSomfy Assistance

e-shop Pro

Primo accesso?

1

3
2

Scrivi a info.italia@somfy.it richiedendo le tue 
credenziali di a ccesso e indicando nell’oggetto: 
«CREDENZIALI SOMFY PRO»

Accedi su  somfypro.it e inserisci le tue credenziali. 
Clicca sul carrello e fai il tuo primo acquisto!

Guarda il Tutorial video sull’utilizzo della 
nostra piattaforma di acquisti online.

https://www.somfypro.it/
https://www.somfypro.it/
mailto:info.italia%40somfy.it?subject=
https://www.somfypro.it/
https://www.youtube.com/watch?v=FgCUsVJhq38&feature=youtu.be


Somfy ha fatto della soddisfazione dei suoi clienti e dei consumatori uno dei pilastri 
della sua strategia. Al centro di questo obiettivo, la qualità dei nostri prodotti e 
servizi ci permette di migliorare continuamente l’esperienza che vi offriamo.

SOMFY PER TE: LA GARANZIA SOMFY

In conformità con gli standard europei, le motorizzazioni Somfy sono in grado di resistere  
a condizioni climatiche e cicli di lavoro estremi.

Garanzia 5 anni
Garanzia convenzionale di 5 anni per tutte le soluzioni del marchio Somfy 
(motori, accessori, punti di controllo, comandi e soluzioni connesse) 
per tapparelle, persiane a battente**, tende interne/esterne e batterie, 
pergole, tende da sole, sistemi di sicurezza (allarme e telecamere), 
porte di garage e motorizzazione integrata per cancelli «invisio». 
**Escluse batterie Somfy per motori per persiane a battente (garanzia 3 anni).

Queste garanzie sono concesse nell’ambito delle nostre condizioni generali di garanzia. 
Non si applicano agli accessori e ai prodotti di terzi. 

*** valide per i prodotti a marchio Somfy con data di produzione successiva al 01/01/2020 - validità non retroattiva.

5
ANNI

GARANZIA

Garanzia 3 anni
Batterie Somfy per motori per persiane a battente.

Tutti i motori, le centraline di controllo e i kit per cancelli a marchio Somfy.

3
ANNI

GARANZIA

SOMFY PER TE: LOGISTICA E SPEDIZIONI

Garanzia convenzionale estesa a 7 anni
Prodotti a marchio Somfy per tapparelle per la gamma RS100 & RS100 Hybrid

Soluzioni di motorizzazione ad alimentazione solare  Somfy composte da un motore,  
un pannello solare e batteria. (esclusivamente se installati insieme).

7
ANNI

GARANZIA

Disponibilità prodotti
Per ogni referenza troverai l'indicazione della categoria di disponibilità dei prodotti Somfy ( A, B, C ):

Sono prodotti di norma disponibili a stock.    A
 Non sono prodotti a stock, sono disponibili presso magazzino centrale. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine. B

Non sono prodotti a stock. Vengono ordinati/prodotti su richiesta. E’ richiesto un minimo d’ordine e il rispetto degli imballi multipli indivisibili. C

SOMFY mette a disposizione dei propri clienti un sistema attualizzato di spedizione e di 
ritiro diretto del materiale per rendere più efficace il nostro servizio logistico nei confronti 
della clientela e per assicurare la piena disponibilità dei prodotti.  
 SPEDIZIONE A MEZZO CORRIERE - PROCEDURA STANDARD
Partenza della merce dal magazzino di Trezzano entro 48h dalla conferma d’ordine
(eventuali variazioni saranno comunicate tempestivamente)

Somfy Italia si riserva di modificare le tariffe indicate in qualsiasi momento 
nel caso di aumenti dei costi di trasporto non dipendenti dalla nostra 
volontà, previa tempestiva comunicazione.

< 50 Kg 50/100 Kg 100/150 Kg 150/200 Kg >200 Kg

Friuli Venezia Giulia € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Veneto, Trentino € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Lombardia, Emilia € 14,27 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Liguria € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Piemonte, Val d'Aosta € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Toscana, Marche, Umbria € 18,02 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Lazio, Abruzzo, Molise € 18,02 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Campania, Calabria € 20,28 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Puglia, Basilicata € 20,28 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Sicilia, Sardegna € 26,35 € 32,35 € 44,35 € 56,35 € 61,35

Spese addebito servizi accessori €
Lasciato avviso per destinatario assente 3,00
Consegna su appuntamento / preavviso telefonico 5,70
Priority: entro le 12,30 o giorno tassativo +25% - min. 5 €
10H30: consegna entro le 10,30 (Solo Capoluogo) +50% - min. 5 €
Richiesta di prova di consegna 2,50
Consegna GDO 7,70 al q.le
Consegna ai piani 6,20/15 Kg
Consegna disagiata 6,20 al q.le
Spese di giacenza al costo

Ritiro diretto presso nostro magazzino | lun-ven 08:30/12:30 e 13:30/15:30 

Spedizione a mezzo corriere | Procedura standard

Trasmissioni ordini via email | ordini.italia@somfy.com

24h
ENTRO

24h
ENTRO

La data di disponibilità della merce è chiaramente indicata sulla CONFERMA D’ORDINE. 
Il ritiro potrà esssere eseguito c/o magazzino presentando il DDT ricevuto.

Priorità d’evasione: ENTRO 48H DALLA CONFERMA D’ORDINE.
Spese addebito trasporto:

RITIRO PRIORITARIO: «SOMFY24ORE» 
La richiesta deve essere inoltrata entro le ore 12:30 del giorno precedente al ritiro.
Nel campo OGGETTO dell’email deve essere indicata la dicitura: «SOMFY24ORE».
(Per il servizio ENTRO 24 ORE verrà applicata una maggiorazione di 15 euro)

SPEDIZIONE PRIORITARIA: «SOMFY24ORE»
La richiesta deve essere inoltrata entro le ore 12:30 del giorno precedente la spedizione.
Nel campo OGGETTO dell’email deve essere indicata la dicitura: «SOMFY24ORE».
(Per il servizio ENTRO 24 ORE verrà applicata una maggiorazione di 15 euro)

Condizioni di garanzia*** | Valide dal 1° Gennaio 2020

Trasmissioni ordini via portale | Somfypro.it
Priorità d’evasione: ENTRO 48H DAL RICEVIMENTO DELL'ORDINE. 

Spese addebito trasporto:

PORTO FRANCO: per ordini con imponibile superiore o uguale a €800,00
Per importi inferiori addebito di 15€ fisse per tutt’Italia e per qualsiasi peso/volume.

e-shop Pro
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https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/2021+GARANZIA+SOMFY.pdf/ca6b0a6e-561b-9cb4-f577-fd3f77df8f44?t=1610635975199


VIDEOCITOFONI VSYSTEMPRO

PLUG&PLAY

 
 

VSYSTEMPRO

MONITOR INTERNO
Numero massimo di monitor 4 2

Telecomandi compatibili Radio io / RTS RTS/ io ( io per il V500 )

PULSANTIERA ESTERNA
Numero massimo di pulsantiere 4 1

Distanza massima tra monitor e pulsantiera 250m 100m

Installazione A incasso o a parete
con o senza parapioggia A parete con parapioggia

Ingresso Lettore badge / Tastierino opzionali

Controllo accesso Apertura cancello / Serratura elettrica  
Apertura pedonale Apertura cancello / Serratura elettrica 

SISTEMA
Numero abitazioni 1 o 2 abitazioni 1 abitazione

Alimentazione Alimentatore a guida DIN Presa adattatore

Garanzia 3 anni 2 anni 

monitor di comando e controllo di tutta la casa 
Grazie alla compatibilità con tutti i prodotti Somfy a tecnologia radio io o RTS, i monitor interni diventano veri e propri 
punti di comando della casa. Ogni monitor della gamma dei videocitofoni Somfy offre il massimo comfort per gestire fino a 
5 dispositivi Somfy installati (o gruppi di dispositivi).

Per gestire i dispositivi 
Somfy dal monitor tramite  
la tecnologia radio.

Per gestire l'accesso di casa 
tramite cablaggio alla  
pulsantiera esterna..

100/150 m max

250 m max

100%
2-wire

performance 
Un sistema centralizzato a 2 fili: la soluzione ideale per tutti i tipi di progetto.
L'alimentatore su barra DIN si collega e fornisce fino a 4 moduli di chiamata e 4 monitor interni.

installazione semplificata 
Alimentazione del sistema a 2 fili supportata dall'unità di alimentazione.
Impostazioni rapide per installazioni semplici.

versatilità 
2 gamme di prodotto Origin & Premium per funzioni adatte a tutte le esigenze degli utenti finali. Monitor interni in 
versione radio io o RTS per garantire la compatibilità con tutti i dispositivi Somfy. Una gamma completa di accessori 
per un sistema che si adatta ad ogni tipo di installazione.

offerta accessibile a tutti 
Soluzioni "pronte da installare" per ogni budget. 
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

KIT ORIGIN io  
1 pulsante
1 schermo, 1 pulsantiera, 1 alimentatore 230 V.

Ref 1841226 € 856,67  B

KIT PREMIUM io  

2 pulsanti
2 schermi, 1 pulsantiera, 5 badge, 
1 alimentatore 230 V, 
1 distributore passivo.

Ref 1841228 € 1469,80 B

KIT PREMIUM io  
1 pulsante
1 schermo, 1 pulsantiera, 3 badge,
1 alimentatore 230 V.

Ref 1841227 € 1007,47  B

KIT ORIGIN RTS  
1 pulsante
1 schermo, 1 pulsantiera, 1 alimentatore 230 V.

Ref 1841225 € 871,96 B

o

Pannello elettrico

Monitor interno
4 max.

Unità esterna
4 max.

250 m max.

9020027
modulo

100 m max.

1 Famiglia

o

Pannello elettrico

Monitor interno 2
4 max.

Unità esterna
4 max.   

9020027
modulo

Monitor interno 1
4 max.

9020029
modulo

250 m max.

100 m max.
2 Famiglie

o

Pannello elettrico

Unità esterna
4 max.  

250 m max.

Condominio

Appartamento n°1

Appartamento n°2

Appartamento n°5

Fino a 12 appartamenti

100 m 
max.

Monitor interno
4 max.

Monitor interno
4 max.

Monitor interno
4 max.

9020020
modulo

ESEMPI DI INSTALLAZIONE

CAVI SEZIONE
(MM²)

MAX. DISTANZA
TRA L'UNITÀ ESTERNA E IL MONITOR PIÙ LONTANO

MAX. DISTANZA
TRA L'ALIMENTATORE E IL MONITOR PIÙ LONTANO

VSYSTEMPRO 0.50 250 M 100 M

CAT5 UTP/CW 1308 0.22 100 M 50 M

CAVO TELEFONICO 0.28 150 M 50 M 

2 FILI 0.50 70 M 30 M

KIT ORIGIN RTS 
1 Pulsante

KIT ORIGIN IO 
1 Pulsante

KIT PREMIUM IO 
1 Pulsante

KIT PREMIUM IO 
2 Pulsanti

Referenza KIT 1841225 1841226 1841227 1841228

Dimensioni 224 X 150 X 29 MM 224 X 150 X 29 MM 224 X 150 X 29 MM 224 X 150 X 29 MM

Memoria per immagini - - √ √

Dispositivi 
compatibili RTS IO IO IO

Dimensioni 134 X 160 X 33 MM 134 X 160 X 33 MM 134 X 160 X 33 MM 134 X 160 X 33 MM

Pulsante di chiamata RETROILLUMINATO RETROILLUMINATO RETROILLUMINATO RETROILLUMINATO

Visione notturna 6 IR LED 6 IR LED 6 IR LED 6 IR LED

Angolo di visione della 
camera

H74° 
V55°

H74° 
V55°

H160° 
V101°

H160° 
V101°

Accesso con lettore 
badge - - √ √

Numero pulsanti  
di chiamata 1 1 1 2 

(BI-FAMIGLIARE)
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VIDEOCITOFONI | GUIDA ALLA SCELTA VIDEOCITOFONI | KIT VSYSTEMPRO
Caratteristiche tecniche
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https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-vsystempro-origin-io-1841226.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-vsystempro-premium-io-2-casas-1841228.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-vsystempro-premium-io-1841227.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-vsystempro-origin-rts-1841225.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

MONITOR RTS
SCHERMO: a colori 7’’ 17.7 cm / Risoluzione immagine 800 x 480 pixels - ALIMENTAZIONE: a 2 fili 
FUNZIONI: Fino a 8 relè attivabili / Intercom / Privacy - IMPOSTAZIONI: Luminosità schermo,  
colori, livello sonoro regolabile per suoneria e altoparlante, 8 suonerie disponibili.  
TRASMISSIONE RADIO: RTS fino a 200 m (campo libero) - CANALI: 5 - DIMENSIONI: 224 x 150 x 29 mm

Ref 1841222 € 410,36 B

MONITOR IO
SCHERMO: a colori 7’’ 17.7 cm / Risoluzione immagine 800 x 480 pixels - ALIMENTAZIONE: a 2 fili 
FUNZIONI: Fino a 8 relè attivabili / Intercom / Privacy - IMPOSTAZIONI: Luminosità schermo, 
 colori, livello sonoro regolabile per suoneria e altoparlante, 8 suonerie disponibili.  
TRASMISSIONE RADIO: IO (1 via) fino a 200 m (campo libero) - CANALI: 5 - DIMENSIONI: 224 x 150 x 29 mm

Ref 1841223 € 403,17 B

CITOFONO INTERNO
ALIMENTAZIONE: a 2 fili - FUNZIONI: Fino a 8 relè attivabili / Intercom / Privacy.  
- IMPOSTAZIONI: Livello sonoro regolabile per suoneria. DIMENSIONI: 85 x 218 x 55 mm

Ref 1841247 € 98,03 B

MONITOR IO PREMIUM
SCHERMO: a colori 7’’ 17.7 cm / Risoluzione immagine 800 x 480 pixels - ALIMENTAZIONE: a 2 fili 
FUNZIONI: Fino a 8 relè attivabili / Intercom / Privacy / Memoria immagin  
(capacità: 100 immagini + supporto SD card) IMPOSTAZIONI: Luminosità schermo,  
colori, livello sonoro regolabile per suoneria e altoparlante, 8 suonerie disponibili.  
TRASMISSIONE RADIO: IO (1 via) fino a 200 m (campo libero) - CANALI: 5 - DIMENSIONI: 224 x 150 x 29 mm

Ref 1841224 € 463,53 A

MODULO TASTIERA ESTERNA
MATERIALE: Alluminio - PULSANTI MECCANICI: Retroilluminati - FUNZIONI: 3 codici / Massimo 3 relè
ALIMENTAZIONE: a 2 fili - USCITE: 24 V ac/cc – 5A max - ACCESSO: Lettore badge - DIMENSIONI: 134 x 160 x 33 mm

Ref 1841220 € 235,94 B

MODULO INFORMAZIONI
Modulo informativo retroilluminato adatto alla visualizzazione di informazioni come  
il nome di una casa o le istruzioni operative. MATERIALE: Plastica 
 - ALIMENTAZIONE: 12/24V ac/dc da modulo esterno - DIMENSIONI: 120 x 103 x 33 mm

Ref 9020880 € 64,44 B

MONITOR & MODULI ESTERNI VIDEOCITOFONI 
MODULO ESTERNO ORIGIN
CAMERA: CCD – H74°/V55° / 6 IR LED visione notturna - MATERIALE: Alluminio  
- PULSANTE DI CHIAMATA: Retroilluminato - IMPOSTAZIONI: Angolo di visione,  
volume dell'altoparlante, potenza del microfono, tempo di attivazione del relè (1, 2, 5 o 10 s)  
ALIMENTAZIONE: a 2 fili - USCITE: NO / NC Dry contact / Uscita di blocco + pulsante di uscita  
- DIMENSIONI: 132 x 103 x 33 mm

Ref 1841218 € 334,19 B

MODULO ESTERNO PREMIUM - 1 PULSANTE
CAMERA: CCD – H160°/V101° / 6 IR LED visione notturna - MATERIALE: Alluminio  
- PULSANTE DI CHIAMATA: Retroilluminato - IMPOSTAZIONI: Angolo di visione, 
 volume dell'altoparlante, potenza del microfono, tempo di attivazione del relè (1, 2, 5 o 10 s)  
- ALIMENTAZIONE: a 2 fili - USCITE: NO / NC Dry contact / Uscita di blocco + pulsante di uscita 
 - ACCESSO: Lettore badge - DIMENSIONI: 120 x 103 x 33 mm

Ref 1841219 € 427,93 B

MODULO PULSANTIERA - 2 PULSANTI
MATERIALE: Alluminio - PULSANTE DI CHIAMATA: Retroilluminato  
- ALIMENTAZIONE: 12/24V ac/dc o a 2 fili con modulo esterno 9020032 
 - DIMENSIONI: 120 x 103 x 33 mm

Ref 1841244 € 62,76 B

MODULO ESTERNO PREMIUM - 2 PULSANTI
CAMERA: CCD – H160°/V101° / 6 IR LED visione notturna - MATERIALE: Alluminio 
 - PULSANTE DI CHIAMATA: Retroilluminato - IMPOSTAZIONI: Angolo di visione,  
volume dell'altoparlante, potenza del microfono, tempo di attivazione del relè (1, 2, 5 o 10 s) 
 - ALIMENTAZIONE: a 2 fili - USCITE: NO / NC Dry contact / Uscita di blocco + pulsante di uscita  
- ACCESSO: Lettore badge - DIMENSIONI: 120 x 103 x 33 mm

Ref 1841221 € 427,93 B

MODULO PULSANTIERA - 4 PULSANTI
MATERIALE: Alluminio - PULSANTE DI CHIAMATA: Retroilluminato  
- ALIMENTAZIONE: 12/24V ac/dc o a 2 fili con modulo esterno 9020032  
- DIMENSIONI: 120 x 103 x 33 mm
 

Ref 1841245 € 100,38 B

MODULO PULSANTIERA - 5 PULSANTI
MATERIALE: Alluminio - PULSANTE DI CHIAMATA: Retroilluminato  
- ALIMENTAZIONE: 12/24V ac/dc o a 2 fili con modulo esterno 9020032  
- DIMENSIONI: 120 x 103 x 33 mm

Ref 1841246 € 96,53 B
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https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-interior-vsystempro-origin-rts-1841222.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-interior-vsystempro-origin-io-1841223.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vpro-indoor-audio-handset-1841247.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-exterior-teclado-1841220.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-informazioni-9020880.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-pulsantiera-2-pulsanti-1841244.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-pulsantiera-4-pulsanti-1841245.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-pulsantiera-5-pulsanti-1841246.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

ALIMENTATORE 230V PER GRANDI SISTEMI

Ref 9020028 € 208,84 B

ALIMENTATORE 230V

Ref 9020027 € 115,21 A

DISTRIBUTORE DI INGRESSI

Ref 9020030 € 184,06 B

MODULO RELÈ

Ref 9020031 € 70,04 A

CONVERTITORE PER IL MODULO TASTIERA

Ref 9020032 € 31,61 B

CAVO VSYSTEMPRO

Ref 9020033 € 210,35 A

Ref 9020034 € 420,69 B

DISTRIBUTORE PASSIVO

Ref 9020029 € 15,86 A

2 BADGE

Ref 1875067 € 20,16 A

SUPPORTO A INCASSO PER 1 MODULO
134 x 142 x 64 mm

Ref 9020020 € 41,74 A

SUPPORTO A PARETE PER 1 MODULO
134 x 160 x 39 mm

Ref 9020019 € 63,22 A

SUPPORTO A PARETE PER 2 MODULI
134 x 281 x 39 mm

Ref 9020023 € 104,98 B

SUPPORTO A INCASSO PER 2 MODULI
134 x 281 x 64 mm

Ref 9020024 € 74,57 B

ANTIPIOGGIA A PARETE PER 1 MODULO
138 x 162 x 49 mm

Ref 9020021 € 25,99 A

ANTIPIOGGIA A INCASSO PER 2 MODULI
138 x 283 x 29 mm

Ref 9020026 € 41,74 B

ANTIPIOGGIA A INCASSO PER 1 MODULO
138 x 162 x 29 mm

Ref 9020022 € 21,48 A

ANTIPIOGGIA A PARETE PER 2 MODULI
138 x 283 x 49 mm

Ref 9020025 € 41,74 B

Per un'installazione dotata di una pulsan-
tiera esterna e fino a un massimo di 20 
monitor.  
Il video può essere visualizzato solo su un 
monitor alla volta. 

DIMENSIONI: 157,5 x 105 x 65 mm

DIMENSIONI: 65 x 60 x 21 mm

Per distribuire il segnale bus a due residenze 
per un'installazione dotata di una pulsan-
tiera esterna a due pulsanti..  

DIMENSIONI: 65 X 60 X 21 mm

Per un'installazione dotata di più pulsan-
tiere esterne e fino a 100 monitor. Il video 
può essere visualizzato su due monitor 
contemporaneamente. 

DIMENSIONI: 215 x 120 x 69 mm

Per aprire il cancello o la porta attraverso i 
moduli esterni Premium. Compatibile con 
le tastiere del sistema di allarme Somfy. 

DIMENSIONI: 35 x 29 x 7 mm

Sezione 0.5 mm²

Per collegare tra 2 e 4 pulsantiere esterne 
ad una singola installazione. Deve essere 
utilizzato in combinazione con l'alimen-
tatore per grandi sistemi (rif. 9020028). 

DIMENSIONI: 157.5 x 105 x 65 mm

Per la temporizzazione di una serratura 
elettrica di un cancello e per la 
sincronizzazione con la porta d'ingresso 
per l'azionamento del campanello. 

DIMENSIONI: 88 x 85 x 65 mm

SUPPORTI E MODULI ESTERNI ALIMENTATORI E ALTRI DISPOSITIVI
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https://eshop.somfypro.it/index.php/alimentador-230v-para-multiperifericos-9020028.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/alimentador-230v-9020027.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/conector-de-entradas-9020030.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-rele-vsystempro-9020031.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/transformador-para-teclado-9020032.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cable-vsystempro-100m-9020033.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cable-vsystempro-200m-9020034.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/distribuidor-pasivo-9020029.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/conjunto-de-2-llaves-elect-1875067.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-exterior-superficie-2-modulos-9020023.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-exterior-encastrado-2-modulos-9020024.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/visera-superficie-1-modulo-9020021.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/visera-encastrada-2-modulos-9020026.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/visera-encastrada-1-modulo-9020022.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/visera-superficie-2-modulos-9020025.html


VIDEOCITOFONI | GUIDA ALLA SCELTA

V500 PRO V100+ V300 V500

SY
ST

EM

Tipo di abitazione Monofamiliare Monofamiliare Una o 2 abitazioni Monofamiliare

IN
D

O
O

R 
M

O
N

IT
O

R

Dimensioni dello 
schermo 7'' 17 cm 4,3" 11 cm 7’' 17 cm 7’' 17 cm

Pulsanti Touch screen Meccanico Sfioramento Touch screen

Memoria immagini SD card (16GB) 100 immagini SD card (16GB)

Numero di suonerie 5
(1 personalizzabile) 6 16 5 

(1 personalizzabile)

Citofono Si Si

Controllo remoto a 5 
canali (Completamente integrato 

nell'interfaccia)
(Completamente integrato 

nell'interfaccia)

Tecnologia Radio io-homecontrol RTS RTS RTS

CA
LL

 S
TA

TI
O

N

Apertura porta di 
garage e cancello

Tempo di attivazione 
della serratura 

Regolabile : 2, 5 or 10 
secondi

Regolabile : 2, 5 or 10 
secondi 2 secondi 2 secondi (Aggancio con 

memoria)

Angolo di visione della 
telecamera 

H: 102°
V: 65°

H: 102°
V: 65°

H: 95°
V: 67°

H: 102°
V: 65°

Visione notturna IR LEDs IR LEDs IR LEDs IR LEDs

Monitor V300 RTS Unità esterna V300 RTS Alimentatore

Videocitofono V300
Ref. 2401547
Monitor interno aggiuntivo V300

-
Ref. 2401548

Monitor V500 RTS Unità esterna V500 RTS Alimentatore Alimentatore da guida DIN

Videocitofono V500 RTS
Ref. 2401446
Monitor interno aggiuntivo V500 RTS

-
Ref. 2401458
ALIMENTATORE IN GUIDA DIN 24V

- - -
Ref. 9026469

Monitor V500 PRO io Unità esterna V500 PRO io Alimentatore Alimentatore da guida DIN

Kit V500 PRO io + alimentatore diretto
-

Ref. 1870703
Kit V500 PRO io + alimentatore guida DIN

-
Ref. 1870702
Monitor interno V500 PRO io

- - -
Ref. 1870655
Alimentatore 24V

- - -
Ref. 9020341
Alimentatore in guida DIN 24V

- - -
Ref. 9026469

Monitor V100+ RTS Unità esterna V100+ RTS Alimentatore Alimentatore da guida DIN

VIDEOCITOFONO V100+ RTS
-

REF. 1870535

MONITOR INTERNO AGGIUNTIVO  V100+ RTS
- -

REF. 1870536

ALIMENTATORE IN GUIDA DIN 24V
- - -

REF. 9026469

VIDEOCITOFONI | GUIDA ALLA SCELTA
Caratteristiche tecniche V500 PRO IO

V100+ RTS

V300 RTS

V500 RTS
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https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-interior-v300-2401548.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/videoportero-v500-2401446.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-interior-v500-2401458.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/alimentatore-in-guida-din-24v-9026469.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/v500-pro-io-1870703.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-adicional-v500-pro-io-1870655.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/alimentatore-in-guida-din-24v-9026469.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/videoportero-v100-1870535.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-adicional-v100-1870536.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/alimentatore-in-guida-din-24v-9026469.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Caratteristiche tecniche Caratteristiche tecniche

Sicurezza 
Controllo apertura cancello e garage da casa 

Prestazione 
Fotocamera grandangolare per essere sicuri di vedere ilvisitatore davanti 
al modulo esterno 

In esclusiva per Somfy 
Nuovo telecomando integrato (senza batteria) per gestire fino a 5 Pro-
dotti Somfy RTS

Facile da installare 

Installazione a 2 fili (fino a 150 m) 
È possibile utilizzare il cablaggio esistente del campanello

Design compatto 
Design discreto e accattivante per un installazione discreta 
Design del modulo esterno sottile ed elegante per un installazione 
discreta

Benefici Benefici

Referenze Referenze

Flash Flash

230V 230VIP44 IPX4

Monitor

Schermo A Colori -  11 cm  
Risoluzione: 480 x 272 pixels

Impostazioni
Volume suoneria , colori , luminosità, 
contrasto, tempo di apertura serratura, 
audio , campanello ( 6 modalità )

Max. periodo di comunicazione 2 minuti

Alimentazione

100-240 V / 50-60 Hz 0,6 A
Alimentazione 24 Vdc, 1 A.
Alimentatore presa tipo C bianco  
(1,5 m cavo)

Fissaggio In facciata - montato con staffa

Dimensioni (L x H x P) 130 x 185 x 22 mm

Temperatura di funzionamento -10°C / +55°C

Telecomando 
radio

Alimentazione 3V CR2430 

Distanza radio 200 m

Frequenza radio RTS - 433.42 MHz

Pulsantiera

Telecamera Angolo di visione: H: 102 ° / V: 65 °
6 LED IR per visione notturna

Porta etichetta e pulsante Retroilluminato

Impostazioni Volume altoparlante, volume tono campanello

Materiale Alluminio e plastica

Fissaggio In facciata - montato con antipioggia

Dimensioni (L x H x P) 77  x 151 x 45 mm

Temperatura di funzionamento -20°C / +55°C

Uscite
Per serratura: 12V, 800mA (apertura 2,5 
o 10 s tempo)
Per contatti puliti : 1 s

V100+ RTS

< 150 m = 0,5 mm² min.
50 < 100 m = 1 mm² min.

Opzionale

0,75 mm2 min.

230V AC

230V AC 

Ref 1870535 KIT V100+ € 317,18 A

Ref 1870536 MONITOR INTERNO AGGIUNTIVO € 211,10 A

Ref 9026469 ALIMENTATORE IN GUIDA DIN 24V € 30,76 B

Ref 2401547 KIT V300 RTS € 259,98 A

Ref 2401548 MONITOR INTERNO AGGIUNTIVO € 186,70 A

V300 RTS

Sicurezza 
Controllo apertura cancello e garage da casa 
Identificazione dei visitatori grazie alla memoria delle immagini (fino a 
100) 
Telecamera grandangolare per vedere chiaramente il visitatore 
Visione notturna con LED IR per il riconoscimento dei visitatori

Comfort 
Scelta della suoneria 
Monitor interno con pulsanti a sfioramento 

In esclusiva per Somfy 
Nuovo telecomando integrato (senza batteria) per gestire fino a 5 
Prodotti Somfy RTS

Facile da installare 
Adatto per edificio con 1 o 2 abitazioni (1 o 2 pulsanti sul modulo esterno ) 
Design del modulo esterno sottile ed elegante per un installazione discreta 
Installazione a 2 fili (fino a 100 m) 
È possibile utilizzare il cablaggio esistente del campanello

Opzionale

Opzionale230 V AC

< 50 m = 0,5 mm2 min.
50 < 100 m = 1 mm2 min.

0,75 mm2 min.

230 V AC

230 V AC

230 V AC

Monitor

Schermo A colori - 17 cm
Risoluzione: 800x480 pixels

Impostazioni
Volume suoneria, colori, 
contrasto, luminosità, volume 
audio, campanello , ora, data

Memoria immagini 100 immagini nella memoria 
interna

Alimentazione 100-240 Vac, 50/60 Hz, 0.5 A
17 Vdc, 1.1

Fissaggio in facciata - montaggio con staffa

Dimensioni ( L x H x P ) 225 x 155 x 20 mm

Temperatura di funzionamento -10°C / +55°C
Radio 
comando a 5 
canali

Distanza radio 200 m (campo aperto)

frequenza radio RTS - 433.42 MHz

Pulsantiera

Telecamera Angolo di visione:  H: 95°/V: 67° 
LED IR per visione notturna

Porta etichetta e pulsante di 
chiamata

Pulsante di chiamata adattabile 
(1 o 2 abitazioni) Retroilluminato

Uscite Per serratura:  12 V, 800 mA
Per contatti puliti: 1 s

Impostazioni Volume degli altoparlanti, volume 
del campanello

Materiale Alluminio e plastica

Fissaggio In facciata - montato con 
antipioggia

Dimensioni ( L x H x P ) 76 x 148 x 45 mm

Temperatura di funzionamento -20°C / +55°C

Grado di protezione IPX4

5
ANNI

GARANZIA

5
ANNI

GARANZIA
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https://eshop.somfypro.it/index.php/videoportero-v100-1870535.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-adicional-v100-1870536.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/alimentatore-in-guida-din-24v-9026469.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/videocitofono-v300.html?utm_medium=pdf&utm_source=interactive_catalog&utm_campaign=IT_do_shop_acq_interactive-catalog-access_nov-20
https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-interior-v300-2401548.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Ref 1870703 KIT V500 IO + ALIMENTATORE DIRETTO €  423,26 A

Ref 1870655 MONITOR INTERNO AGGIUNTIVO € 264,14 A

Ref 9026469 ALIMENTATORE IN GUIDA DIN 24V € 30,76 B

V500 RTS V500 PRO IO

Sicurezza 
Controllo apertura cancello e garage da casa 
Identificazione dei visitatori grazie alla memoria delle immagini 
modulo esterno di design 
Visione notturna con LED IR per il riconoscimento dei visitatori

Prestazioni 
Telecamera grandangolare per vedere chiaramente il visitatore 
Monitor touch screen con interfaccia semplificata

In esclusiva per Somfy 
Interfaccia specifica per controllare fino a 5 prodotti Somfy RTS  

Facile da installare 
Installazione a 2 fili (fino a 150 m) 
È possibile utilizzare il cablaggio esistente del campanello

Comfort 
Interfaccia personalizzata con una scelta di stili diversi 
Personalizzazione della suoneria grazie alla scheda micro SD 
Visualizzazione della temperatura esterna sul monitor

Benefici Benefici

Referenze Referenze

Flash

230VIPX4

Caratteristiche tecniche

Caratteristiche tecniche

Monitor

Monitor 7’’ touch screen
Risoluzione: 800 x 480 pixels

Impostazioni

Volume suoneria, colori,
luminosità, volume audio, 
campanello (x5 +1 personalizzato) , 
ora della chiamata 

Memoria immagini Scheda micro SD da 16 GB inclusa

Funzioni aggiuntive attivazione automatica con rileva-
tore di movimento 

Alimentazione 100-240 V / 50-60 Hz 0.6 A 
24 Vdc, 1 A

Materiale Plastica e vetro

Fissaggio in facciata - montaggio con staffa

Dimensioni ( L x H x P ) 229.5 x 149.6 x 18.8 mm

Temperatura di funzionamento -10°C / +55°C

Radiocomando a 5 
canali

Distanza radio 200 m (campo aperto)
frequenza 
radio RTS - 433.42 MHz

Pulsantiera

Telecamera Angolo di visione: H: 102 ° / V: 65 °
LED IR per visione notturna

Porta etichetta e pulsante di chiamata Retroilluminato

Altro termometro

Uscite Per serratura: 12 V, 800 mA
Per contatti puliti : 1 s

Impostazioni volume altoparlante , volume del 
campanello

Materiale Alluminio e plastica

Fissaggio in facciata - montato con anti-
pioggia 

Dimensioni ( L x H x P ) 105  x 165 x 54 mm

Temperatura di funzionamento -20°C / +55°C

Grado di protezione IPX4

< 100 m = 0,5 mm2 min.
100 < 150 m = 0.75 mm2 min.

Opzionale

230 V AC

0,75 mm2 min.

230 V AC

Ref 2401446 KIT V500 RTS € 346,88 A

Ref 2401458 MONITOR INTERNO AGGIUNTIVO € 216,40 A

Ref 9026469 ALIMENTATORE IN GUIDA DIN 24V € 30,76 B

Flash

230VIPX4

5
ANNI

GARANZIA

5
ANNI

GARANZIA

Modello esclusivo per professionisti

Sicurezza 
Controllo apertura cancello e garage da casa  
Identificazione dei visitatori grazie alla memoria delle immagini 
modulo esterno di design 
Visione notturna con LED IR per il riconoscimento dei visitatori

Performance 
Telecamera grandangolare per vedere chiaramente il visitatore 
Monitor touch screen con interfaccia semplificata

In Esclusiva per Somfy 
Telecomando io a 5 canali completamente integrato nell'interfaccia touch 
screen 
Disponibile lanciatore di scenari TaHoma direttamente dall'interfaccia

Facile da installare 
Installazione a 2 fili (fino a 150 m) È possibile utilizzare il cablaggio esist-
ente del campanello 
Alimentazione fornita da unità plug o in quida DIN

Comfort 
Interfaccia personalizzabile con una scelta di stili diversi 
Personalizzazione della suoneria grazie alla scheda micro SD 
Visualizzazione della temperatura esterna tramite monitor

Monitor

Monitor 7’’ touch screen
Risoluzione: 800 x 480 pixels

Impostazioni

Volume suoneria, colori, 
luminosità, volume audio, 
campanello,sfondi, temperatura 
esterna regolazione ora e data,
tempo di apertura della serratura, 
controllo prodotti tecnologia io

Memoria per immagini e suonerie Scheda micro SD da 16 GB inclusa

Funzioni aggiuntive

attivazione automatica con 
rilevatore di movimento  , 
visualizzazione temperatura 
esterna 

Alimentazione 100-240 V / 50-60 Hz 0.6 A 
24 Vdc, 1 A

Materiale plastica e vetro
Fissaggio in facciata - montaggio con staffa
Dimensioni ( L x H x P ) 230 x 172 x 22 mm
Temperatura di funzionamento -10°C / +55°C

Radiocomando 
a 5 canali

Distanza radio 200 m (campo aperto)
Frequenza 
radio io - 868-870 MHz

Pulsantiera

Telecamera Angolo di visione: H: 102 ° / V: 65 °
LED IR per visione notturna

Porta etichetta e pulsante di 
chiamata Retroilluminato

Altro Sensore di temperatura integrato

Uscite
Per serratura: 12 V, 800 mA (da
2,5 o 10 s)
Per contatti puliti : 1 s

Impostazioni volume altoparlante , volume del 
campanello

Materiale Alluminio e plastica

Fissaggio in facciata - montato con 
antipioggia 

Dimensioni ( L x H x P ) 78 x 146 x 46 mm
Temperatura di funzionamento -20°C to +55°C
Grado di protezione IP X4

< 100 m = 0,5 mm2 min.
100 à 150 m = 0.75 mm2 min.

Opzionale

Alimentatore 230V AC
o modulorail DIN 

Alimentatore 230V AC
o modulorail DIN 

0,75 mm2 min.

V
30

0 
| V

ID
EO

CI
TO

FO
N

I |
 A

CC
ES

S

V
50

0 
| V

ID
EO

CI
TO

FO
N

I |
 A

CC
ES

S

https://eshop.somfypro.it/index.php/v500-pro-io-1870703.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-adicional-v500-pro-io-1870655.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/alimentatore-in-guida-din-24v-9026469.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/videoportero-v500-2401446.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-interior-v500-2401458.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/alimentatore-in-guida-din-24v-9026469.html


IMPORTANTE: 
In caso di guasto dei dispositivi utilizzati per 
realizzare la limitazione dello sforzo (bordo 
di sicurezza, fotocellule, automazione di 
porte…), la porta deve essere “sicura”.
Deve impedire qualsiasi operazione 
automatica o di impulso o consentire 
solo una operazione con un controllo di 
posizione con vista del prodotto.

  Disposizioni aggiuntive per la limitazione dello sforzo richiesto dalla norma NF EN12453 o regolamenti nazionali.

  Nonostante non sia richiesto dalle norme, Somfy raccomanda l’installazione di luci lampeggianti per tutte le porte 
motorizzate, specialmente quando la porta si apre su strade pubbliche.

ATTENZIONE : L’uso di qualsiasi accessorio di sicurezza non convalidato da Somfy, comporta l’intera responsabilità dell’installatore.

Automatico

Strada pubblica

Fotocellule Illuminazione Lampeggiante Marcatura al suolo

1 s0,75 s

25 N

150 N

300 N

450 N

400 N

2 s 3 s 4 s 5 s

Forza

Durata

 

Forza dinamica:
  400 N in molti casi

NESSUNA FORZA > 25 N  
non consentito  
dopo 5 s

NESSUNA FORZA > 150 N  
  è permesso  
  oltre 0,75 s

Prima di qualsiasi progetto di installazione di una motorizzazione su un cancello  
a battente o scorrevole, è necessario controllare i 6 punti seguenti:

 1  Buon funzionamento del portale:  
 Deve poter essere aperto manualmente senza difficoltà. 
 Controllare: 
  . il gioco nei cardini e la loro lubrificazione, 

. l'assenza di forze meccaniche, 

. la perfetta condizione dei pilastri, 

. l'allineamento delle ante.

2   La composizione delle ante:  
 La struttura del cancello è un fattore determinante per la 
 scelta di una motorizzazione: per i portali fragili (legno, PVC), 
 più soggetti alle deformazioni, si preferirà optare per 
 un braccio dell'automatismo, mentre per altri portali la 
 composizione  delle ante non è un criterio di scelta.

3    Accesso alla proprietà:  
Fornire accessori aggiuntivi, uno sblocco esterno o una batteria 
di backup se il cancello è l'unico accesso alla proprietà.

4 Il tipo di apertura:  
 Sebbene tutti gli operatori per cancelli a battente siano adatti
 all'apertura standard, solo alcuni possono essere utilizzati per
 motorizzare un'apertura del cancello con un angolo maggiore  
 di 120° o verso l'esterno.

5    Casi particolari:  
Dimensioni, peso e impianto.

 A seconda del layout del portale, l’automazione in alcuni casi,
 si può dimostrare difficile o addirittura impossibile. 
 È quindi essenziale avere il tutti gli elementi adattati per
 determinare la migliore soluzione di motorizzazione.

6 La frequenza di utilizzo:
 A seconda del numero di cicli giornalieri (cicli / giorno).

La norma europea EN 13 241-1 è obbligatoria dal 1° maggio 2005. 
2 aspetti distinti entrano in gioco:
– I requisiti di installazione
– La nozione di responsabilità

I motori Somfy sono conformi alle norme di sicurezza, specifiche per motori per cancelli e porte di garage (EN 60335-2-103).
Le motorizzazioni Somfy, installate in base alle istruzioni e in conformità ai fogli di verifica, consentono un'attuazione 
coerente agli standard europei EN13241-1 e EN12453.
I certificati di registrazione (sulla base dei "Rapporti iniziali dei test" effettuati da ITT società indipendenti autorizzate) sono 
disponibili su richiesta.

NORME EUROPEE PER CANCELLI INSTALLAZIONE OTTIMALE IN 6 PUNTI

I prodotti sono conformi alle norme europee

I requisiti per la limitazione delle forze portale

Scelta degli accessori richiesti con i motori somfy a seconda dell'ambiente
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CANCELLI A BATTENTE | GUIDA ALLA SCELTA CANCELLI A BATTENTE | GUIDA ALLA SCELTA
Caratteristiche tecniche Caratteristiche tecniche

(1)   SPAZIO MINIMO DIETRO L'ANTA (2)  OFFSET MAX. PERNI CERNIERA

Nature du portail

Déport
Vantail

Nature du portail

Ecoinçon

Vantail

 Axovia 220B  
RTS / io Axovia 3S io

Axovia 
MultiPro 3S  

RTS / io

Axovia  
MultiPro 3S 

Apertura  
inclinata

Axovia  
MultiPro 3S 

Braccio 
scorrevole

Axovia  
MultiPro 3S 

Apertura  
esterna

Ixengo S 3S RTS Ixengo L 3S  
RTS / io

 Ixengo L  
230 V RTS Invisio

VOLTAGGIO 24V 24V 24V 24V 24V 24V 24V 230V 24V

CANCELLI IN PVC - - - -

CANCELLI IN LEGNO -

CANCELLI IN ALLUMINIO

CANCELLI IN FERRO/ACCIAIO

PESO E LUNGHEZZA MAX. BATTENTE 200 Kg - 2 m 300 Kg - 2,5m 100 Kg - 2 m 100 Kg - 2 m 100 Kg - 2 m 200 Kg - 1,8 m 400 Kg - 4 m 400 Kg - 4 m 150 Kg - 3 m

SPAZIO MINIMO DIETRO L'ANTA (1) 490 mm 450 mm 450 mm 162 mm 0 mm 210 mm 275 mm 275 mm 0 mm

OFFSET MAX. PERNI CERNIERA (2) 250 mm 400 mm 400 mm 320 mm 400 mm 103 mm 183 mm 183 mm Senza limiti

UTILIZZO Intensivo Intensivo Intensivo Intensivo Intensivo Intensivo Intensivo Semi intensivo Intensivo

COMPATIBILITÀ ENERGIA SOLARE (SOLO RTS) -

VALORE AGGIUNTO Apertura rapida Applicazione 
personalizzata 

Apertura su  
strada inclinata 

max 20% 

Apertura  
di 150°

In caso di mancanza 
di spazio nel lato 

interno

Applicazione 
personalizzata 

Applicazione 
personalizzata Elevata potenza Invisibile

COMPATIBILE CON
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Motorizzazione 100% integrata per un facile avvio 
Pronto per l’utilizzo in 2 minuti con solo il telecomando. 
Elettronica integrata, risparmio di tempo durante l’installazione.
Finecorsa integrati nel braccio, non sono necessari gli stoppers.
Rapido settaggio dei finecorsa. 
Conforme alle normative dopo l’autoapprendimento.

Rapido e sicuro 
Apertura rapida: 90° in 10 sec.
Bloccaggio automatico dei bracci per resistere al vento o a forzature.
Facile da sbloccare per movimentazione manuale.
Una batteria tampone, inserita ll'interno del carter motore, permette il 
funzionamento dell'automazione anche in assenza di corrente.

Preserva le naturali caratteristiche del battente 
Riproduce il naturale movimento rotatorio dell’anta battente. 
Rallentamento in battuta.

Comodo da utilizzare
Ri-chiusura automatica.
Apertura pedonale tramite comando filare o comando radio.

Fino a 2 m - 200 Kg per anta

Benefici

Referenze

Caratteristiche

FOCUS | Componenti

FlashFlash

Dimensioni

Installazione standard

Caratteristiche tecniche

24VIP44

3
ANNI

GARANZIA

Axovia 220B Keygo 2x Control Box 3S Fotocellule 
Master Pro

Lampeggiante 
MasterPro 24V 
con antenna

Batteria di 
backup

RTS outdoors
antenna

1841064 1841233 9014082 9001001 2400472

Comfort pack RTS
2x ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ -

1216502

Solo 1 motore RTS
1x ✓ - - - - -

1216504

AXOVIA 220B RTS AXOVIA 220B RTS

Finecorsa integrati  
all’interno del braccio

Alimentazione 230 V - 50 Hz

Ingombro laterale massimo 490 mm

Massima distanza tra perno e cerniera 250 mm

Tensione motore        24 Vdc

Consumo massimo       130 W

Uscita luce di cortesia      500 W max

A (mm) Max (°) B (mm)

0 120 205

0 110 160

0 105 150

50 100 150

100 95 150

150 90 150

200 90 150

250 90 150

Alimentazione accessori 24 Vdc / 200 mA

Tempo di manovra a 90° 10 sec

Frequenza radiocomandi   RTS 433.42 MHz - io 868-870 MHz

Indice di protezione IP 44

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Testato per 36.500 cicli

A  Axovia 220B
B  Lampeggiante 24 V con antenna
C  Control Box io

938.83

2
4
5

175

166.12

3
0
9
.9

3
0
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2
9
7
.5

A

A

B

C

Ref 1216502 COMFORT PACK RTS € 1070,91 A

Ref 1216504 SOLO 1 MOTORE RTS € 528,59 B

FOCUS | Pannello solare

Solar Set
Può essere installato ovunque: non necessita di cavo elettrico
Installazione completa in meno di un'ora
3 anni di garanzia
Pezzi di ricambio disponibili: batterie e pannelli solari

Compatibile con i motori RTS
Axovia 220B, Axovia MultiPro,  
Ixengo S 24V, Ixengo L 24V, Elixo 500 3S

Ref 9015965 SOLAR SET: Pannello + Batteria + cavo motore € 614,19 A
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https://www.somfypro.it/e-catalogue/-/e-cat//2400472
https://eshop.somfypro.it/index.php/axovia-220b-pack-confort-1216502.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/axovia-220b-1-motore-2-keygo-1216504.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-alimentacion-solar-9015965.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Dimensioni

Caratteristiche tecniche

Control box 3S: installazione rapida, personalizzabile e intuitiva. 

Sicuro ed efficiente 
Finecorsa meccanici incorporati. 
In caso di forzatura il motore si attiva contrastando l’apertura.
Apertura in 15 sec. a 90°. 
Sblocco a chiave azionabile dall’esterno. 

Preserva le naturali caratteristiche del battente 
Riproduce il naturale movimento rotatorio dell’anta battente.
Rallentamento in battuta.

Tecnologia io-homecontrol 
Compatibile con tutti i sistemi Somfy io. 
Feedback con i radiocomandi bidirezionali. 
Controllo remoto via internet con TaHoma e Connexoon

Benefici per l'utente finale
Gestione connessa
Controllo remoto dello stato delle apparecchiature
Semplificazione della vita quotidiana (apertura a distanza del cancello al 
corriere, ecc.)

Uso Quotidiano semplificato
Chiusura automatica, apertura pedonale, illuminazione esterna,  
protezione dell'accesso.
Rilevamento automatico degli ostacoli, batteria tampone in caso di 
interruzione di corrente, sblocco manuale assicurato da chiave individuale.

Motorizzazione veloce per configurazioni standard
e personalizzazione avanzata dell'installazione
Apertura rapida, in 10s a 90 °
Ottima resistenza alla chiusura grazie ai bracci autobloccanti fino a 2 m e 
200 Kg / anta
Applicazione FIX & GO per determinare la posizione del motore sul 
pilastro e l'angolo minimo

Benefici

Referenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44

3
ANNI

GARANZIA

SUGGERIMENTO | Configurazione

AXOVIA 3S IO AXOVIA 3S IO
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Aux

5 6

Lamp 24Vdc-

19 20
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23 2421

24VCell

22
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33 3411 1312
+ -

M1

FC
M

14 1615

M2
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M

30 31 32

Lock

25 26 27 28 29

Sec. Prog Test
Sec. L    N

230Vac

1 2 9 10
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17 18
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RX

230 V
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15 W

230 V
500 W max. M1 M2
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TX RX
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Ref 1216596 COMFORT PACK IO € 1537,10 A

Alimentazione 230 V - 50 Hz

Ingombro laterale massimo 450 mm

Massima distanza tra perno e cerniera 400 mm

Tensione motore        24 Vdc

Consumo massimo       130 W

Uscita luce di cortesia      500 W max

Alimentazione accessori 24 Vdc / 200 mA

Tempo di manovra a 90° 15 sec

Frequenza radiocomandi  RTS 433.42 MHz - io 868-870 

Indice di protezione IP 44

Temperatura di funzionamento -20°C / +60°C

Testato per 73.000 cicli

FOCUS | Componenti

Axovia 3S io Keygo io CBX 3S io Fotocellule 
Master Pro

Lampeggiante 
MasterPro 24V 
con antenna

Batteria di 
backup

1841134 1841233 9014082 9001001

Comfort pack io
2x 2x 1x 1x 1x 1x

1216596

APP DEDICATA Fix&Go

Progettata per rendere più facile il tuo lavoro, questa 
applicazione dedicata all’installazione ti aiuta a fissare 
correttamente il motore in modo semplice ed intuitivo.
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https://eshop.somfypro.it/index.php/axovia-3s-io-pack-cft-1216596.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/keygo-io-1841134.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/fotocelula-1841233.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/luz-naranja-master-pro-24v-antena-rts-9014082.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-bateria-batiente-9001001.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Benefici

Referenze

FlashFlash

24VIP44

3
ANNI

GARANZIA

Ref 1216497 COMFORT PACK RTS € 1436,91 B

Ref 1216500 COMFORT PACK IO € 1505,28 A

Ref 1216498 SOLO 1 MOTORE* € 452,49 B

Ref 1216499 SOLO 2 MOTORI* € 743,51 B

AXOVIA MULTIPRO 3S 24V IO/RTS AXOVIA MULTIPRO 3S 24V IO/RTS

Axovia  
MultiPro

Braccio 
standard

Keygo Control Box 
3S

Batteria di 
backup

Lampeggiante 
Master Pro 24 V 
con antenna

Fotocellule 
Master Pro Connexoon

Comfort pack RTS
2x 2x 2x 

1841064 RTS ✓ ✓ 
9014082 ✓ -

1216497

Comfort pack io
2x 2x 2x 

1841134 io ✓ ✓ 
9016924 ✓ -

1216500

* Senza bracci – Per applicazione con bracci speciali. Senza elettronica – Per uso con Control Box esterna 3S Axovia

FOCUS | Componenti

FOCUS | Pannello solare

PER VOI PROFESSIONISTI
Versatile
Soddisfa tutte le esigenze, anche le più complesse
Efficiente e sicuro
Installazione su piastra di montaggio integrata nel kit
Finecorsa meccanici incorporati, regolabili dall'alto
Sblocco manuale interno
Possibilità di sblocco esterno tramite contatto chiave individuale
Interfaccia di programmazione 3S potente e intuitiva

PER I TUOI CLIENTI
Gestione connessa
Controllo remoto dello stato delle apparecchiature
Semplificazione della vita quotidiana (apertura a distanza del cancello al 
corriere, ecc.)
Uso quotidiano semplificato
Chiusura automatica, apertura pedonale, illuminazione esterna
Protezione dell'accesso
Rilevamento automatico degli ostacoli, batteria tampone in caso di 
interruzione di corrente, sblocco interno ed esterno manuale (optional).

Potente motorizzazione per tutte le configurazioni
e personalizzazione avanzata dell'installazione

Apertura rapida, in 15s a 90°.
Una gamma completa di bracci e accessori specifici che permettono  
di soddisfare tutte le esigenze, anche le più complesse: 4 tipi di bracci,
un accessorio specifico per lo sblocco dall'esterno, un kit pilastro stretto.
Fino a 2,5 m e 300 Kg / anta 

Benefici

Caratteristiche

Dimensioni

SUGGERIMENTO | Configurazione
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Caratteristiche tecniche

Alimentazione 230V 50Hz
Numero di canali  
memorizzabili

- Comandi: 30
- Comandi di illuminazione: 4
- Comandi di uscita ausiliari: 4

Alimentazione motore 24Vdc

Uscita alimentazione accessori 24Vdc / 1200mA

Temperatura di funzionamento -20°C / +60°C

Emissione di luce a potenza 
(morsetti 5 e 6)

230 V - 500 W max 
• 5 lampade fluorescenti compatte o a led 
•  2 alimentatori per led a bassa tensione
• 1 luce alogena 500 W max

Indice di protezione IP 44

Numero massimo di cicli / giorno 40

Testato per 73000 cycles

Frequenza radio io 868 - 870 MHz Tempo di apertura a 90° 15 s

APP DEDICATA Fix&Go

Progettata per rendere più facile il tuo lavoro, questa applica-
zione dedicata all’installazione ti aiuta a fissare correttamente 
il motore in modo semplice ed intuitivo.

Solar Set
Può essere installato ovunque: non necessita di cavo elettrico
Installazione completa in meno di un'ora
3 anni di garanzia
Pezzi di ricambio disponibili: batterie e pannelli solari

Compatibile con i motori RTS
Axovia 220B, Axovia MultiPro,  
Ixengo S 24V, Ixengo L 24V, Elixo 500 3S

Ref 9015965 SOLAR SET: Pannello + Batteria + cavo motore € 614,19 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/axovia-multipro-3s-rts-pack-confort-1216497.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/axovia-multipro-3s-io-pack-confort-1216500.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/axovia-multipro-solo-motore-1216498.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/axovia-multi-2-motors-only-1216499.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-alimentacion-solar-9015965.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

AXOVIA BRACCI SPECIALI
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Kit braccio scorrevole
Braccio motore + braccio cancello + staffa di fissaggio

Ref 9013747 € 265,27 A
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Braccio motore lungo + Braccio lato cancello lungo
C min = 600 mm

Braccio 
motore corto + 

Braccio lato 
cancello corto

C min = 
400 mm
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Serratura
raccomandata
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Apertura < 90°

120° > apertura > 90° (A min = 150 mm)

Braccio motore 
medio + Braccio lato 
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C min = 650 mm

Braccio motore medio + 
Braccio lato cancello medio

C min = 500 mm
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Braccio motore lungo + 
Braccio lato cancello medio
C min = 800 mm
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Braccio motore lungo + Braccio lato cancello lungo
C min = 600 mm

Braccio 
motore corto + 

Braccio lato 
cancello corto

C min = 
400 mm
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Braccio lato cancello medio
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Braccio motore lungo + 
Braccio lato cancello medio
C min = 800 mm
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Braccio motore lungo + Braccio lato cancello lungo
C min = 600 mm

Braccio 
motore corto + 

Braccio lato 
cancello corto

C min = 
400 mm
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Serratura
obbligatoria

Serratura
raccomandata

Serratura
raccomandata

Apertura < 90°

120° > apertura > 90° (A min = 150 mm)

Braccio motore 
medio + Braccio lato 
cancello corto
C min = 650 mm

Braccio motore medio + 
Braccio lato cancello medio

C min = 500 mm
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Spazio dietro
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Lunghezza (L)

Dimensione (B)

Braccio motore lungo + 
Braccio lato cancello medio
C min = 800 mm

Ampio angolo di apertura fino a 150° e spazio ridotto dietro il battente - Fino a 2 m e 100 Kg per anta

Apertura inclinata fino al 20% - Fino a 2 m e 100 Kg per anta

Cancelli con pilastri di misure speciali/angolo di apertura fino a 120° - Fino a 2,5 m e 300 Kg per antaApertura verso l’esterno - Fino a 2 m e 100 Kg per anta

A | Bracci motore

Ref 9019894 Curvo sinistro € 80,25 B

Ref 9019895 Curvo destro €  80,25 B

A | Bracci motore

Ref 9013924 260 mm € 94,41 B

Ref 9019901 360 mm € 106,08 A

Ref 9013749 460 mm € 114,74 B

A | Bracci motore

Ref 9019900 260 mm € 98,65 B

Ref 9019901 360 mm € 106,08 B

Ref 9019902 460 mm € 122,13 B

B | Bracci cancello

Ref 9019896 420 mm € 97,59 B

Ref 9019897 620 mm € 112,44 B

Ref 9019898 820 mm € 147,45 B

B | Bracci cancello

Ref 9019896 420 mm € 97,59 B

Ref 9019897 620 mm € 112,44 B

Ref 9019898 820 mm € 147,45 B

B | Bracci cancello

Ref 9019903 € 369,16 A

C | Staffa di fissaggio

Ref 9019899 € 26,58 B

C | Staffa di fissaggio

Ref 9019899 € 26,58 B

C | Staffa di fissaggio

Ref 9019899 € 26,58 B

A A

A

+ +

+

+ +

+

B
B

B

C

C

CO
X

IM
O

 IO
 | 

AC
CE

SS

O
X

IM
O

 IO
 | 

AC
CE

SS

AX
O

V
IA

 B
R

AC
CI

 S
PE

CI
AL

I  
| C

AN
CE

LL
I A

 B
AT

TE
N

TE
 | 

AC
CE

SS

AX
O

V
IA

 B
R

AC
CI

 S
PE

CI
AL

I  
| C

AN
CE

LL
I A

 B
AT

TE
N

TE
 | 

AC
CE

SS

https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-scorrevoli-axovia-9013747.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/multipro-arm-left-angle-for-external-opening-9019894.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/multipro-arm-right-angle-for-external-opening-9019895.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-motore-axovia-360-mm-9019901.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-congiung-motore-lungo-9013749.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-multipro-lato-motore-corto-9019900.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-motore-axovia-360-mm-9019901.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/multipro-arm-motor-side-long-9019902.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-motore-axovia-420-mm-9019896.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-motore-axovia-620-mm-9019897.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/multipro-arm-gate-side-long-9019898.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-motore-axovia-420-mm-9019896.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-motore-axovia-620-mm-9019897.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/multipro-arm-gate-side-long-9019898.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-multipro-per-apertura-lato-porta-pendenza-9019903.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/multipro-arm-gate-fixation-plate-9019899.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/multipro-arm-gate-fixation-plate-9019899.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/multipro-arm-gate-fixation-plate-9019899.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

KIT FISSAGGIO SU COLONNA STRETTA

Ref 9014360 € 114,57 B

SBLOCCO ESTERNO A CHIAVE
Per Axovia MultiPro.  
Per l'apertura manuale dall'esterno della struttura.  
Taglia il circuito elettrico del motore, eliminando  
così la resistenza elettromagnetica al movimento.

Ref 1841021 € 57,39 A

FERMO A PAVIMENTO PER SERRATURA ELETTRICA

Ref 9011074 € 92,23 B

STAFFE PER MURI IRREGOLARI

Ref 2400485 € 165,48 B

SGANCIO A CHIAVE ESTERNO

Ref 2400487 € 165,48 B

SERRATURA ELETTRICA 24V

Ref 9014613 € 30,68 B

Per Axovia 220B e Axovia 3s io

Per Axovia 220B / RTS. Fornito con 3 chiavi. 

Fornita con 3 chiavi. Per installazione 
verticale abbinare art. 9011074.

Per Axovia MultiPro. Per fissare Axovia 
Multipro in caso di pilastri stretti, per 
ridurre lo spazio dietro il cancello

Dimensioni: 30 x 110 x 50 mm

ACCESSORI PER AXOVIA

Facilità di installazione 
Tutte le impostazioni sono preprogrammate. 
Si imposta in automatico con autoapprendimento.
Le regolazioni si eseguono in 2 minuti. 

Personalizzazione impostazioni
Facilità di impostazione dei parametri tramite schermo LCD con 
indicazione delle impostazioni.
Morsettiera colorata ed estraibile per semplificare la connessione degli 
accessori.

Semplicità di installazione
Viti fissate sulla morsettiera senza possibilità di essere perse.
Alloggiamento dedicato ai telecomandi all’interno della centralina per 
averli sempre disponibili. 
Adatta ad essere installata su superfici ruvide grazie alla flessibilità della 
custodia.
Fori di fissaggio esterni alla zona di tenuta stagna.
Display inclinato per una lettura ottimale.
Possibilità di togliere l'alimentazione semplicemente staccando il 
morsetto rosso di alimentazione.
Morsettiera dedicata al collegamento della batteria di backup.
Viti e schemi di montaggio all'interno della control box chiusi in un 
sacchetto di plastica.

Facilità di manutenzione 
Visualizzazione in tempo reale sullo stato di funzionamento  
del motore. 
Visualizzazione in tempo reale dei codici di errore  
e mal funzionamento. 
Accesso ai dati di manutenzione: contatore cicli di apertura e chiusura, 
codici di errore ecc. 

Benefici

Referenze

Caratteristiche

SUGGERIMENTO | Configurazione

Flash

230VIP44

3
ANNI

GARANZIA

Ref 1841141 CONTROL BOX 3S AXOVIA IO +2 KEYGO € 346,29 A

Ref 1841140 CONTROL BOX 3S AXOVIA RTS +2 KEYGO € 346,70 A

... ...
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Alimentazione 230 V - 50 Hz

Consumo massimo 800 W

Interfaccia a 7 pulsanti Schermo LCD a 3 caratteri

Frequenza radio io 868 - 870 MHz - RTS 433.42 MHz
Numero massimo  
di telecomandi abbinabili max 40

1 via: Keygo io/RTS
Apertura totale/parziale: massimo 30
Controllo luce: massimo 4
Controllo uscita ausiliare: 4

Grado di protezione IP 44

Temperatura operativa da -20°C a +60°C

CONTROL BOX 3S PER AXOVIA

AC
CE

SS
O

RI
 P

ER
 A

XO
V

IA
| A

CC
ES

S

AC
CE

SS
O

RI
 P

ER
 A

XO
V

IA
| A

CC
ES

S

https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-di-fissaggio-axovia-per-colonna-stretta-9014360.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/interruttore-a-chiave-1841021.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tope-suelo-cerradura-electrica-9011074.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-cerradura-electrica-9014613.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/control-box-3s-axovia-io-1841141.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/control-box-3s-axovia-rts-1841140.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

955 mm

100 mm

max. 465 mm

27 mm

55 mm

Caratteristiche tecniche

Il suo meccanismo  offre eccellenti
resistenze a forti venti o forzature
Arresto morbido e coppia regolabile
Elettroserratura consigliata per ante più lunghe di 2 m
 Control box 3S: installazione rapida, personalizzabile e intuitiva.

Un motore potente
Per ante fino a 4 m - 400 Kg.  
Uso intensivo. 
Soft stop.
 
Efficienza 
Installazione semplificata. 
Staffe multiforo regolabili. 
Finecorsa magnetici incorporati.
 
Sicurezza
Irreversibilità garantita.  
Sblocco manuale tramite chiave accessibile.Fino a 4 m - 400 Kg per anta

Benefici

Referenze

Caratteristiche

Flash

24VIP44

3
ANNI

GARANZIA

Ref 1216555 COMFORT PACK RTS € 1006,70 A

Ref 1216558 COMFORT PACK IO € 1112,78 A

Ref 1216560 SOLO 1 MOTORE IO € 317,18 A

IXENGO L 3S 24V IO/RTS IXENGO L 3S 24V IO/RTS

Finecorsa magnetici

Motore 
Ixengo L 24 V 

Control Box 
3S

Ixengo
Keygo Batteria di 

backup

Lampeggiante 
Master Pro 24 
V con antenna

Fotocellule 
Master Pro Connexoon

Staffa del 
pilastro 

regolabile

Comfort pack io
2x ✓ 

1841150
2x 

1841134 ✓ ✓ 
9016924 ✓ - ✓

1216558

Comfort pack RTS
2x ✓ 

1841149
2x 

1841064 ✓ ✓ 
9014082 ✓ - ✓

1216555

Solo 1 motore io*
1x - - - - - - ✓

1214560

Alimentazione 230 V - 50 Hz

Ingombro laterale massimo        160 mm

Massima sistanza tra perno e cerniera 183 mm

Tensione motore               24 Vdc

Consumo massimo             40 W

Uscita luce di cortesia           500 W max

Forza max in spinta e trazione 2000 N

Alimentazione accessori 24 Vdc / 1.200 mA

Tempo di manovra a 90° da 10 a 34 sec

Frequenza radiocomandi      RTS 433.42 MHz - io 868-870 MHz

Indice di protezione IP 44

Temperatura di funzionamento   da -20°C a +60°C

Corsa massima 465 mm

Complessivamente 
4m / 400 Kg

Nel dettaglio
4 m e 170 Kg
3 m e 300 Kg
2.6 m e 400 Kg

Area di applicazione

Serratura elettrica consigliato per ante superiori a 2 m    
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A  Ixengo L 3S 
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C  Control Box 3S
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FOCUS | Componenti

APP DEDICATA Fix&Go

Progettata per rendere più facile il tuo lavoro, questa 
applicazione dedicata all’installazione ti aiuta a fissare 
correttamente il motore in modo semplice ed intuitivo.

SUGGERIMENTO | Configurazione

Dimensioni

Installazione standard
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https://eshop.somfypro.it/index.php/ixengo-l-24v-rts-pack-confort-1216555.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ixengo-l-24v-io-pack-confort-1216558.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ixengo-l-24v-1-motor-1216560.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Control box 3S: installazione rapida, personalizzabile e intuitiva.

Un motore potente
Per ante fino a 1,8 m - 200 Kg. 
Uso intensivo. 
Soft stop.
 
Efficienza 
Installazione semplificata. 
Staffe multiforo regolabili. 
Finecorsa magnetici incorporati.
 
Sicurezza
Irreversibilità garantita.  
Accessibile chiave di sblocco.

Fino a 1,8 m - 200 Kg per anta

Benefici

Referenze Caratteristiche

Flash

24VIP44

3
ANNI

GARANZIA

Ref 1216310 COMFORT PACK RTS € 974,88 B

Ref 1216239 SOLO 1 MOTORE € 317,18 B

IXENGO S 3S 24V RTS IXENGO S 3S 24V RTS

Sistema di disinnesto 
esterno meccanico

Alimentazione 230 V - 50 Hz

Ingombro laterale massimo        210 mm

Massima distanza tra perno e cerniera 103 mm

Tensione motore               24 Vdc

Consumo massimo             40 W

Uscita luce di cortesia           500 W max

Alimentazione accessori 24 Vdc / 1,200 mA

Forza max in spinta e trazione 2000 N

Corsa di lavoro 280 mm

Tempo di manovra a 90° da 16 a 28 sec

Frequenza radiocomandi      RTS 433.42 MHz

Numero massimo telecomandi 40

Indice di protezione IP 44

Temperatura di funzionamento   da -20°C a +60°C
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A  Ixengo S 3S 
B  Lampeggiante 24 V con lampeggio e antenna
C  Selettore a chiave o tastiera a codice 
D  Control Box 3S

A

A

C

D

B

Ixengo S 24 V Keygo Control Box 3S  
Ixengo RTS 
+ 2 Keygo RTS

Batteria di backup Lampeggiante 
Master Pro 24 V 
antenna RTS

Fotocellule  
Master Pro

Comfort pack RTS
2x ✓ 

1841064 ✓ ✓ ✓ ✓
1216310

Solo 1 motore*
1x - - - - - 

1216239

FOCUS | Componenti

Caratteristiche tecniche

Dimensioni

Installazione standard

FOCUS | Pannello solare

Solar Set
Può essere installato ovunque: non necessita di cavo elettrico
Installazione completa in meno di un'ora
3 anni di garanzia
Pezzi di ricambio disponibili: batterie e pannelli solari

Compatibile con i motori RTS
Axovia 220B, Axovia MultiPro, 
Ixengo S 24V, Ixengo L 24V, Elixo 500 3S

Ref 9015965 SOLAR SET: Pannello + Batteria + cavo motore € 614,19 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/ixengo-s-3s-rts-pack-confort-1216310.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ixengo-s-24v-solo-motore-1216239.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-alimentacion-solar-9015965.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Robusto, efficiente e semplice da installare

Motore robusto
Capace di muovere ante fino a 4 m - 400 Kg*.

Semplice da installare
Facilità di accesso alla morsettiera sul retro del motore.
Ampia gamma di staffe per adattarsi ad ogni tipo di installazione.
Facile da mettere in bolla grazie alla sua forma.

Sicurezza durante l’utilizzo
 Meccanismo irreversibile che consente di contrastare venti forti o una 
forzatura.
Sblocco manuale facile e sicuro sul retro del motore.

Funzioni per la salvaguardia del cancello
Rallentamenti e possibilità di impostare le velocità di utilizzo.

Facilità di impostazione
Un tasto per autoapprendimento.
Un tasto per l’abbinamento dei telecomandi.
12 switch per le impostazioni avanzate.

Personalizzazione dell’installazione
Ampia gamma di accessori di sicurezza.

Fino a 4 m - 400 Kg per anta

Benefici

Referenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44

3
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GARANZIA

Ref 1216433 ECO COMFORT PACK RTS € 892,36 A

Ref 1216436 SOLO 1 MOTORE € 317,18 B

Chiave per  lo sblocco 
manuale

IXENGO L 230V RTS IXENGO L 230V RTS 

Ixengo L 230 V 
motor

Control Box  
CB 230 RTS Keytis 2 RTS Lampeggiante

Eco PRO
Fotocellule
Master Pro

Staffa da 
saldare

Staffa da 
avvitare

Eco Comfort Pack RTS
2x ✓ 2x ✓ ✓ ✓ -

1216433

Solo 1 motore*
1x - - - - - ✓

1216436

Alimentazione 220-230 V - 50-60 Hz

Spazio minimo richiesto dietro il battente 160 mm

Sfalsamento max. perni cerniere 183 mm

Tensione motore 230 V

Consumo massimo 210 W

Uscita illuminazione 230 V / 60 W

Alimentazione accessori 24 V / 315 mA

Forza max in spinta e trazione 2000 N

Corsa 480 mm

Tempo di apertura fino a 90° da 15 a 30 s  
a seconda dell’istallazione

Frequenza radio RTS RTS 433.42 MHz

Numero massimo di telecomandi abbinabili 128

Grado di protezione IP 44

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

A

A
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B

C

Complessivamente 
4m / 400 Kg

Nel dettaglio
4 m e 170 Kg
3 m e 300 Kg
2.6 m e 400 Kg

Area di applicazione

Serratura elettrica consigliato per ante superiori a 2 m    
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Installazione standard

A  Ixengo L 3S 
B  Lampeggiante 230 V con lampeggio e antenna
C  Selettore a chiave o tastiera a codice
D  Control Box 3S

FOCUS | Componenti

Caratteristiche tecniche

APP DEDICATA Fix&Go

Progettata per rendere più facile il tuo lavoro, questa applica-
zione dedicata all’installazione ti aiuta a fissare correttamente 
il motore in modo semplice ed intuitivo.
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55 mm
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SUGGERIMENTO | Configurazione
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https://eshop.somfypro.it/index.php/ixengo-l-230v-rts-pack-eco-comfort-1216433.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ixengo-l-230-v-rts-solo-1-motore-1216436.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Facilità di installazione 
Tutte le impostazioni sono preprogrammate. 
Si imposta in automatico con autoapprendimento.
Le regolazioni si eseguono in 2 minuti. 

Personalizzazione impostazioni
Facilità di impostazione dei parametri tramite schermo LCD con 
indicazione delle impostazioni.
Morsettiera colorata ed estraibile per semplificare la connessione degli 
accessori.

Semplicità di installazione
Viti fissate sulla morsettiera senza possibilità di essere perse.
Alloggiamento dedicato ai telecomandi all’interno della centralina per 
averli sempre disponibili. 
Adatta ad essere installata su superfici ruvide grazie alla flessibilità della 
custodia.
Fori di fissaggio esterni alla zona di tenuta stagna.
Display inclinato per una lettura ottimale.
Possibilità di togliere l'alimentazione semplicemente staccando il 
morsetto rosso di alimentazione.
Morsettiera dedicata al collegamento della batteria di backup.
Viti e schemi di montaggio all'interno della control box chiusi in un 
sacchetto di plastica.

Facilità di manutenzione 
Visualizzazione in tempo reale sullo stato di funzionamento  
del motore. 
Visualizzazione in tempo reale dei codici di errore  
e mal funzionamento. 
Accesso ai dati di manutenzione: contatore cicli di apertura e chiusura, 
codici di errore ecc. 

Benefici

Referenze

Caratteristiche

SUGGERIMENTO | Configurazione

Flash

230VIP44
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Ref 1841148 CONTROL BOX 3S IXENGO IO +2 KEYGO € 419,94 A

Ref 1841147 CONTROL BOX 3S IXENGO RTS +2 KEYGO € 346,70 A
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Alimentazione 230 V - 50 Hz

Consumo massimo 800 W

Interfaccia a 7 pulsanti Schermo LCD a 3 caratteri

Frequenza radio io 868 - 870 MHz - RTS 433.42 MHz
Numero massimo  
di telecomandi abbinabili max 40

1 via: Keygo io/RTS
Apertura totale/parziale: massimo 30
Controllo luce: massimo 4
Controllo uscita ausiliare: 4

Grado di protezione IP 44

Temperatura operativa da -20°C a +60°C

CONTROL BOX 3S PER IXENGO 24V

Per la gestione di Ixengo L 230 V  
Funzioni per la salvaguardia del cancello
Soft stop e impostazione della coppia di funzionamento

Facilità di impostazione
Un tasto per autoapprendimento 
Un tasto per l’abbinamento dei telecomandi 
12 switch per le impostazioni avanzate

Personalizzazione dell’installazione
Ampia gamma di accessori di sicurezza

Facilità di connessione degli accessory al motore
Terminali di connessione Plug-in 

Facilità di manutenzione
Diagnostica immediata: indicazione in tempo reale dello stato 
di funzionamento

Benefici

Referenze Caratteristiche

SUGGERIMENTO | Configurazione

Flash

Ref 1841212 CB 230 RTS € 220,59 B

* bornes réservées au câblage des fins de course des moteurs Ixengo
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CB 230 RTS PER IXENGO 230V

Alimentazione di rete  220-230 V - 50-60 Hz

Potenza max assorbita 210 W

Programmazione interfaccia 2 tasti, 12 dip-switches,
1 trimmer, 7 LEDs

RTS frequenza radio 433.42 MHz

Numero massimo telecomandi abbinabili 128 

Indice di protezione IP 44

Temperatura funzionamento  da -20°C a +60°C

Compatibilità motori Ixengo L 230 V

194 mm
225 mm

100 mm

90 mm

236 m
m

180 m
m
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https://eshop.somfypro.it/index.php/control-box-3s-ixengo-io-1841148.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/control-box-3s-ixengo-rts-1841147.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cb-230-rts-1841212.html


C Non sono prodotti a stock. Vengono ordinati/prodotti su richiesta. E’ richiesto un minimo d’ordine e il rispetto degli imballi multipli indivisibili.A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Installazione discreta 
Motorizzazione completamente integrata nel profilo  
del cancello

Adatto a tutte le installazioni 
Tutti i tipi di apertura
Per ogni tipo di anta
Finecorsa integrato sulla cerniera inferiore
 
Efficiente e connesso
Apertura a 90° in 15 secondi
Compatibile con TaHoma e Connexoon

Fino a 4 m - 400 Kg per antaIl Kit comprende:
Coppia di motori Invisio 400N
Confezione giunti e viti motore

3S Control Box 
Tutte le funzioni 3S adattate alle motorizzazione integrata

INVISIO è un prodotto che prevede un'integrazione  
con il prodotto portante e la scelta di motori e accessori 
deve essere studiata e validata insieme all'ufficio tecnico.

Benefici

Caratteristiche

Flash

24VIP44

3
ANNI

GARANZIA

Copertura

Cerniera

Tappo e guarnizione

Piastra di fissaggio

Motore

Profilo in alluminio

Piastra inferiore

Anello in nylon  
e morsetto

Cerniera

KIT INVISIO 400N

292

62

Ø28

6

20

45 °

Ø78

Ø50

292

62

Ø28

6

20

45 °

Ø78

Ø50

Alimentazione Motore 230 V - 50 Hz

Tensione 24 Vdc

Alimentazione accessori 24 Vdc / 1,200 mA

Tempo di apertura a 90°  15 secondi

Frequenza radio RTS  433.42 MHz

Frequenza radio io   868 - 870 MHz

Numero massimo di telecomandi 
abbinabili

RTS max 40  
io max 38

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Peso del motore 6.5 Kg

Caratteristiche tecniche

Dimensioni

Ref 1216395 INVISIO 400N TYPE R MOTORS KIT € 2014,46 C
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BRACCETTO DI FISSAGGIO REGOLABILE

Ref 9014610 € 97,38 B

BRACCETTO DI FISSAGGIO REGOLABILE

Ref 9014609 € 85,92 B

STAFFA DA SALDARE PER FISSAGGIO A PILASTRO

Ref 9019511 € 9,17 B

STAFFA DI FISSAGGIO REGOLABILE

Ref 9019503 € 97,38 B

KIT DI ARRESTO MECCANICO

Ref 9019745 € 56,14 A

SERRATURA ELETTRICA 12V

Ref 9019552 € 190,06 B

Versione corta per Ixengo S 3S

Per Ixengo L 230V. Fermi meccanici per 
cancello.
Per fermare il cancello nel caso in cui non ci 
sono fermi a terra installati.

Per Ixengo L 230V. Kit composto da un 
modulo serratura elettrica a 12V.
Consigliato per ante superiori a 2 metri.

Versione lunga per Ixengo S 3S

Per Ixengo L. 110 mm staffa di fissaggio per 
i grandi pilastri (>200 mm) per garantire una 
buona  
forza di chiusura (> 200 N). Serratura 
elettrica raccomandata per ante superiori 

a 2 m.

Per Ixengo L. 11 posizioni disponibili per 
adattarsi a qualsiasi configurazione

ACCESSORI PER IXENGO
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https://eshop.somfypro.it/index.php/invisio-400n-type-r-motors-kit-1216395.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-ajustable-pilar-largo-9014610.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-ajustable-pilar-corto-9014609.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/staffa-da-saldare-per-fissaggio-a-pilastro-9019511.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-ajustable-de-fijacion-ixengo-9019503.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/mechanical-stop-kit-9019745.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/serratura-verticale-12v-9019552.html


CANCELLI SCORREVOLI | GUIDA ALLA SCELTA

Elixo 500 3S  
RTS / io

ELIXO 500  
230V RTS 

Elixo 800  
230 V RTS

CANCELLI IN PVC - - -

VOLTAGGIO 24V 230V 230V

CANCELLI IN LEGNO

CANCELLI IN ALLUMINIO

CANCELLI IN FERRO/ACCIAIO

PESO E LUNGHEZZA MAX. BATTENTE 500 Kg - 8 m 500 Kg - 8 m 800 Kg - 10 m

SPAZIO MINIMO DIETRO L'ANTA (1) - - -

OFFSET MAX. PERNI CERNIERA (2) - - -

UTILIZZO Intensivo Semi intensivo Semi intensivo

COMPATIBILITÀ ENERGIA SOLARE (SOLO 
VERSIONI RTS) RTS - -

VALORE AGGIUNTO Configurazione personalizzata Uso intenso Forza impatto ostacolo regolabile

COMPATIBILE CON

Caratteristiche tecniche
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Caratteristiche tecniche

Funzionamento e controllo a distanza con TaHoma® e
Connexoon 
Meccanica ed elettronica basata su anni di
esperienza del gruppo Somfy
- Morsettiere colorate estraibili da cablare per ogni accessorio senza 
rischio di errore
Control box 3S: installazione rapida, personalizzabile intuitiva.

Affidabile e durevole
Nato da 30 anni di esperienza. 
Uso intensivo. 
Soft stop.

Conveniente
Apertura in 15 secondi per anta da 3 m. 
Semplice sblocco a chiave interno. 
Silenzioso.Fino a 8 m - 500 Kg

Benefici

Referenze

Caratteristiche

FOCUS | Componenti

Flash

230VIP44

3
ANNI

GARANZIA

Ref 1216364 COMFORT PACK RTS € 688,46 A

Ref 1216365 COMFORT PACK IO € 741,50 A

ELIXO 500 3S 24V IO/RTS ELIXO 500 3S 24V IO/RTS

Elixo 500 3S Keygo Batteria di  
backup

Lampeggiante 
Master Pro 24 V 

con antenna

Fotocellule 
Master Pro Piastra di 

ancoraggio

Connexoon 
Access Pack

Comfort pack io
io 2x 

1841134 ✓ ✓ 
9016924 ✓ ✓ -

1216365

Comfort pack RTS
RTS 2x 

1841064 ✓ ✓  
9014082 ✓ ✓ -

1216364

A  Elixo 500 3S
B  Lampeggiante 24 V con antenna
C  Selettore a chiave o tastiera a codice

Alimentazione 230 V (-15% / +10%) - 50 Hz

Voltaggio motore 24 Vdc

Consumo massimo 130 W

Potenza luce di cortesia 500 W max

Alimentazione accessori  24 Vdc / 1,2 A

Tempo di apertura 3 metri 15 sec

Frequenza radiocomandi io 868-870 MHz - RTS 433,42 MHz

Indice di protezione IP 44

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Testato per 55.000 cicli
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ELIXOElixo 500 3S io & RTS

ENCOMBREMENT GÉNÉRAL ET CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES MOTORISATION 24V

h

25

50
>2

3

h100 130

2 
m

m

A

C

E

D

B

Alimentation secteur                                      230 V - 50 Hz
Alimentation moteur                                      24 Vdc
Puissance maximum consommée                  130 W
Sortie éclairage déporté                                 500 W maximum
Sortie alimentation accessoires                       24 Vdc / 1,2 A
Nombre maximum de cycles/jour                  30

Temps d’ouverture à 3 m                                15 sec
Fréquence radio io / RTS                          868-870 MHz / 433,42MHz
Nombre de télécommandes mémorisables   io 30 / RTS 40
Indice de protection                                       IP 44
Température de fonctionnement                   -20°C à +60°C
Testé sur                                                          55 000 cycles

IMPLANTATION

TYPE D’INSTALLATION
Le schéma indique les accessoires conseillés 
lors de l’installation d’une motorisation.

A ELIXO 500 3S                                                                                              
B Feu orange avec antenne intégrée pour Elixo 3S            Réf. 9016924/9014082
B Feu orange pour Elixo 230V                                                       Réf. 9015034
   Antenne (inutile si utilisation du feu orange 24V) Réf. 9013953/2400472
C  Contact à clé filaire                                                                  Réf. 1841028
    ou clavier à code radio RTS métal                                      Réf. 1841111
   Jeu de cellules photoélectriques       Réf. 1841155

Autres accessoires disponibles : voir page 417.
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Dimensioni

Installazione standard
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https://eshop.somfypro.it/index.php/pack-elixo-500-3s-rts-1216364.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/elixo-500-3s-io-1216365.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Fino a 8 m - 500 Kg  
Installazione semplice
Facilità di accesso al motore, svitando due viti laterali alla base della 
cover.
Facilità di fissaggio con 4 tiranti a terra. 
Non sono necessarie regolazioni.

Affidabile e durevole
Progetto meccanico che si basa sui 30 anni di esperienza del gruppo.
Adatto per uso regolare e testato per 180.000 aperture e chiusure.

Facile da utilizzare
Facile sblocco a chiave dall’interno.

Benefici

Referenze

FOCUS | Componenti

FOCUS | Pannello solare

Flash

230VIP44

3
ANNI

GARANZIA

Ref 1216450 COMFORT PACK RTS € 629,84 A

Ref 1216451 ECO COMFORT PACK RTS € 614,20 B

Elixo 500 230 
V RTS Keygo RTS Piastra di 

ancoraggio

Lampeggiante 
Master Pro 

230 V
Keytis 2 RTS

Lampeggiante 
Eco Pro

Fotocellule 
Master Pro

Comfort pack 
✓ 2x ✓ ✓ - - ✓

1216450

Eco Comfort pack
✓ - ✓ - 2x ✓ ✓

1216451

ELIXO 500 230V RTS ELIXO 500 230V RTS 

Alimentazione di rete 230 V (-15% / +10%) - 50 Hz

Tensione motore 230 V

Consumo massimo 400 W

Alimentazione accessori 24 Vdc / 200 mA

Numero max di operazioni/giorno 100

Tempo di apertura a 3m 21 s

Frequenza radio RTS 433.42 MHz

Numero max di telecomandi abbinabili 128

Grado di protezione IP 44

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Testato per 180.000 aperture e chiusure

A  Elixo 500  
B  Lampeggiante 24 V con antenna
C  Selettore a chiave o tastiera a codice
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ENCOMBREMENT GÉNÉRAL ET CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES MOTORISATION 24V
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Alimentation secteur                                      230 V - 50 Hz
Alimentation moteur                                      24 Vdc
Puissance maximum consommée                  130 W
Sortie éclairage déporté                                 500 W maximum
Sortie alimentation accessoires                       24 Vdc / 1,2 A
Nombre maximum de cycles/jour                  30

Temps d’ouverture à 3 m                                15 sec
Fréquence radio io / RTS                          868-870 MHz / 433,42MHz
Nombre de télécommandes mémorisables   io 30 / RTS 40
Indice de protection                                       IP 44
Température de fonctionnement                   -20°C à +60°C
Testé sur                                                          55 000 cycles

IMPLANTATION

TYPE D’INSTALLATION
Le schéma indique les accessoires conseillés 
lors de l’installation d’une motorisation.

A ELIXO 500 3S                                                                                              
B Feu orange avec antenne intégrée pour Elixo 3S            Réf. 9016924/9014082
B Feu orange pour Elixo 230V                                                       Réf. 9015034
   Antenne (inutile si utilisation du feu orange 24V) Réf. 9013953/2400472
C  Contact à clé filaire                                                                  Réf. 1841028
    ou clavier à code radio RTS métal                                      Réf. 1841111
   Jeu de cellules photoélectriques       Réf. 1841155

Autres accessoires disponibles : voir page 417.

C

B

 A

Caratteristiche tecniche

Dimensioni

Installazione standard

Solar Set
Può essere installato ovunque: non necessita di cavo elettrico
Installazione completa in meno di un'ora
3 anni di garanzia
Pezzi di ricambio disponibili: batterie e pannelli solari

Compatibile con i motori RTS
Axovia 220B, Axovia MultiPro,  
Ixengo S 24V, Ixengo L 24V, Elixo 500 3S

Ref 9015965 SOLAR SET: Pannello + Batteria + cavo motore € 614,19 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/elixo-500-rts-230v-comfort-pack-1216450.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/comfort-pack-elixo-500-230v-eco-rts-1216451.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-alimentacion-solar-9015965.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Facile da installare
Facile accesso alle viti di fissaggio a terra dall'alto
Nessuna regolazione necessaria da parte dell'installatore• Affidabile e 
durevole
Nato da 30 anni di esperienza. 
Uso intensivo. 
Soft stop.

Conveniente
Apertura in 15 secondi per anta da 3 m. 
Semplice sblocco a chiave interno. 
Silenzioso.

Fino a 10 m - 800 Kg

Benefici

Referenze

FOCUS | Componenti

Flash

230VIP44

3
ANNI

GARANZIA

Ref 1216455 ECO COMFORT PACK RTS € 699,07 A

ELIXO 800 230V RTS 

Alimentazione 207-253 Vac - 50/60 Hz

Voltaggio motore 230 Vac

Consumo massimo 300 W

Tempo di apertura per 3mt 21 s

Alimentazione accessori 24 Vac / 315 mA
Numero massimo di operazioni al 
giorno 100

Frequenza radiocomandi 433.42 MHz

Numero max di telecomandi  
abbinabili 128

Indice di protezione IP 44

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C
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ENCOMBREMENT GÉNÉRAL ET CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES MOTORISATION 24V
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Alimentation secteur                                      230 V - 50 Hz
Alimentation moteur                                      24 Vdc
Puissance maximum consommée                  130 W
Sortie éclairage déporté                                 500 W maximum
Sortie alimentation accessoires                       24 Vdc / 1,2 A
Nombre maximum de cycles/jour                  30

Temps d’ouverture à 3 m                                15 sec
Fréquence radio io / RTS                          868-870 MHz / 433,42MHz
Nombre de télécommandes mémorisables   io 30 / RTS 40
Indice de protection                                       IP 44
Température de fonctionnement                   -20°C à +60°C
Testé sur                                                          55 000 cycles

IMPLANTATION

TYPE D’INSTALLATION
Le schéma indique les accessoires conseillés 
lors de l’installation d’une motorisation.

A ELIXO 500 3S                                                                                              
B Feu orange avec antenne intégrée pour Elixo 3S            Réf. 9016924/9014082
B Feu orange pour Elixo 230V                                                       Réf. 9015034
   Antenne (inutile si utilisation du feu orange 24V) Réf. 9013953/2400472
C  Contact à clé filaire                                                                  Réf. 1841028
    ou clavier à code radio RTS métal                                      Réf. 1841111
   Jeu de cellules photoélectriques       Réf. 1841155

Autres accessoires disponibles : voir page 417.

Caratteristiche tecniche

Dimensioni

Elixo 800 230 V 
RTS

Piastra di 
ancoraggio

Keytis  2 RTS Lampeggiante 
Eco Pro

Fotocellule  
Master Pro

Eco Comfort pack
✓ ✓ 2x ✓ ✓

1216455

COSTA DI SICUREZZA ATTIVA

Ref 9018015 L: 1,5 m € 94,41 A

Ref 9018163 L: 2 m € 105,02 B

KIT COSTA DI SICUREZZA RADIO IN GOMMA

Ref 9019589 H 58 mm € 744,68 A

CREMAGLIERA IN ACCIAIO

Ref 9011069 € 33,69 A

INTERRUTTORE A CHIAVE CABLATO

Ref 1841036 € 42,33 A

COLONNINE PER FOTOCELLULE MASTER PRO

Ref 9017849 H 1000 mm € 99,67 B

Ref 9017848 H 500 mm € 58,43 A

CREMAGLIERA IN NYLON CON RINFORZO IN ACCIAIO

Ref 9011089 Fissaggio da basso € 22,34 A

Ref 9011090  Fissaggio dall'alto € 28,64 A

FOTOCELLULE MASTER PRO

Ref 1841233 € 54,20 B

Per assorbire l'energia d'urto della porta 
alla fine del movimento. Pacchetto 
composto da un profilo in gomma da 58/90 
mm di altezza e 2,30 m di lunghezza e un kit 

costa di sicurezza radio.

In alluminio. 

Per Elixo 500. Tempi ridotti di fissaggio. 
Rigidità e silenziosità. N. 1 pezzo lunghezza 
1 m. 

Coppia di fotocellule.

Elevata resistenza per cancelli fino a 2000 
Kg. Numero 1 pezzo lunghezza 1 metro. 

Per il controllo automatico di un 
dispositivo.

ACCESSORI PER ELIXO

O
X

IM
O

 W
T

AC
CE

SS
O

RI
 P

ER
 E

LI
XO

 | 
AC

CE
SS

EL
IX

O
 8

00
 2

30
V

 R
TS

   
| C

AN
CE

LL
I S

CO
RR

EV
O

LI
 | 

AC
CE

SS

https://eshop.somfypro.it/index.php/elixo-800-230v-rts-eco-comfort-pack-1216455.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/costa-sicurezza-attiva-1-5m-9018015.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/safety-edge-active-ne-2-00-9018163.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-costa-di-sicurezza-radio-9019589.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cremallera-elixo-en-acero-1m-9011069.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/selettore-a-chiave-2-posizioni-1841036.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/colonnine-per-fotocellule-master-pro-h-1000-mm-9017849.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/colonnine-per-fotocellule-master-pro-h-500-mm-9017848.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cremallera-elixo-1m-fijacion-baja-9011089.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cremagliera-in-nylon-con-rinforzo-in-acciaio-con-fissaggio-dall-alto-9011090.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/fotocelula-1841233.html


 1 Distanza dall’architrave:  
 È necessario prevedere una distanza minima dall’architrave
 (distanza tra il punto più alto della porta e il soffitto).  
 Limite min. 3,5 centimetri Dexxo.

2 Tipo di porta:  
 La soluzione Dexxo è adatta a porte basculanti debordanti, in
 sezione e swing con accessori complementari.
 Opzionale. Le soluzioni Axroll / Rollixo sono adatte per  
 serrande avvolgibili.

3 Buon funzionamento della porta:  
 La porta del garage deve poter essere aperta manualmente
 senza difficoltà. Controllare le condizioni generali della porta:
 bilanciamento, molle, pulegge, supporti ...

4 Dimensioni e peso della porta:  
  Dimensionare il motore in base alle dimensioni e peso della 

porta.

5 Accesso alla proprietà: 
 Fornire accessori aggiuntivi, sblocco esterno manuale se è
 l’unico accesso al garage e sprovvisto di ingresso pedonale. 

6 La frequenza di utilizzo:  
 A seconda del numero di cicli giornalieri (cicli / giorno).

INSTALLAZIONE OTTIMALE IN 6 PUNTI

IMPORTANTE: 
In caso di guasto dei dispositivi utilizzati per 
realizzare la limitazione dello sforzo (bordo 
di sicurezza, fotocellule, automazione di 
porte…), la porta deve essere “sicura”.
Deve impedire qualsiasi operazione 
automatica o di impulso o consentire 
solo una operazione con un controllo di 
posizione con vista del prodotto.

  Disposizioni aggiuntive per la limitazione dello sforzo richiesto dalla norma NF EN12453 o regolamenti nazionali.

  Nonostante non sia richiesto dalle norme, Somfy raccomanda l’installazione di luci lampeggianti per tutte le porte 
motorizzate, specialmente quando la porta si apre su strade pubbliche.

ATTENZIONE : L’uso di qualsiasi accessorio di sicurezza non convalidato da Somfy, comporta l’intera responsabilità dell’installatore.

Automatico

Strada pubblica

Fotocellule Illuminazione Lampeggiante Marcatura al suolo

1 s0,75 s

25 N

150 N

300 N

450 N

400 N

2 s 3 s 4 s 5 s

Forza

Durata

 

Forza dinamica:
  400 N in molti casi

NESSUNA FORZA > 25 N  
non consentito  
dopo 5 s

NESSUNA FORZA > 150 N  
  è permesso  
  oltre 0,75 s

La norma europea EN 13 241-1 è obbligatoria dal 1° maggio 2005. 
2 aspetti distinti entrano in gioco:
– I requisiti di installazione
– La nozione di responsabilità

I motori Somfy sono conformi alle norme di sicurezza, specifiche per motori per cancelli e porte di garage (EN 60335-2-103).
Le motorizzazioni Somfy, installate in base alle istruzioni e in conformità ai fogli di verifica, consentono un'attuazione 
coerente agli standard europei EN13241-1 e EN12453.
I certificati di registrazione (sulla base dei "Rapporti iniziali dei test" effettuati da ITT società indipendenti autorizzate) sono 
disponibili su richiesta.

NORME EUROPEE PER PORTE DI GARAGE

I prodotti sono conformi alle norme europee

I requisiti per la limitazione delle forze portale

Scelta degli accessori richiesti con i motori somfy a seconda dell'ambiente

Prima di qualsiasi progetto di installazione di una motorizzazione su porta di garage,  
è necessario controllare i 6 punti seguenti:
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Compatibilità Peso max 
(kg)

Area max 
(m²)

Larghezza 
max (mm)

Altezza max (mm)

2.9 m 
Binario

3.5 m 
Binario

Dexxo Smart 800 io

 
Sezionali 150 12 5000 2400 3000

 
Laterali 130 12 4500 3000 3000

Basculanti 130 12 5000 2550 3000

Dexxo Pro 800 3S io

 
Sezionali 150 12 5000 2400 3000

 
Laterali 130 12 4500 3000 3000

Basculanti 130 12 5000 2550 3000

Dexxo Pro 1000 3S io

 
Sezionali 250 15 5000 2400 3000

 
Laterali 200 15 5000 3000 3000

Basculanti 200 15 5000 2550 3000

PORTE GARAGE GUIDA ALLA SCELTA

5.80 m

3.50 m

2.90 m

P max = 200 kg P max = 250 kg P max = 200 kg

3.50 m

2.90 m 4.50 m

3.50 m

2.90 m

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

5.80 m

3.50 m

2.90 m

P max = 200 kg P max = 250 kg P max = 200 kg

3.50 m

2.90 m 4.50 m

3.50 m

2.90 m

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

5.80 m

3.50 m

2.90 m

P max = 200 kg P max = 250 kg P max = 200 kg

3.50 m

2.90 m 4.50 m

3.50 m

2.90 m

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 200 kg P max = 250 kg P max = 200 kg

P max = 130 kg

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 150 kg P max = 130 kg

5.80 m

4.50 m

3.50 m

2.90 m
2.90 m

2.90 m

P max = 130 kg

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 150 kg P max = 130 kg

5.80 m

4.50 m

3.50 m

2.90 m
2.90 m

2.90 m

P max = 130 kg

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 150 kg P max = 130 kg

5.80 m

4.50 m

3.50 m

2.90 m
2.90 m

2.90 m
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P max = 130 kg P max = 150 kg P max = 130 kg
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²

P max = 130 kg P max = 150 kg P max = 130 kg

P max = 130 kg

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 150 kg P max = 130 kg

5.80 m

4.50 m

3.50 m

2.90 m
2.90 m

2.90 m

P max = 130 kg

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 150 kg P max = 130 kg

5.80 m

4.50 m

3.50 m

2.90 m
2.90 m

2.90 m

P max = 130 kg

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 150 kg P max = 130 kg

5.80 m

4.50 m

3.50 m

2.90 m
2.90 m

2.90 m
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PORTE GARAGE GUIDA ALLA SCELTA

Compatibilità Peso max 
(kg)

Area max 
(m²)

Larghezza 
max (mm)

Altezza max (mm)

2.9 m 
Binario

3.5 m 
Binario

Dexxo Optimo RTS

 
Sezionali 150 10 3000 2400 3000

 
Laterali 130 10 4500 3000 3000

Basculanti 130 10 3000 2550 3150

Dexxo Pro 800 3S RTS

 
Sezionali 150 12 5000 2400 3000

 
Laterali 130 12 4500 3000 3000

Basculanti 130 12 5000 2550 3000

Dexxo Pro 1000 3S RTS

 
Sezionali 250 15 5000 2400 3000

 
Laterali 200 15 4500 3000 3000

Basculanti 200 15 5000 2550 3000
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P max = 130 kg P max = 150 kg P max = 130 kg

2.90 m
2.90 m

2.90 m

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 130 kg P max = 150 kg P max = 130 kg

2.90 m
2.90 m

2.90 m

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 130 kg P max = 150 kg P max = 130 kg

2.90 m
2.90 m

2.90 m

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 130 kg

P max = 130 kg

P max = 200 kg

P max = 150 kg

P max = 150 kg

P max = 250 kg

P max = 130 kg

P max = 130 kg

P max = 200 kg

P max = 130 kg

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 150 kg P max = 130 kg

5.80 m

4.50 m

3.50 m

2.90 m
2.90 m

2.90 m

P max = 130 kg

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 150 kg P max = 130 kg

5.80 m

4.50 m

3.50 m

2.90 m
2.90 m

2.90 m

P max = 130 kg

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 150 kg P max = 130 kg

5.80 m

4.50 m

3.50 m

2.90 m
2.90 m

2.90 m

5.80 m

3.50 m

2.90 m

P max = 200 kg P max = 250 kg P max = 200 kg

3.50 m

2.90 m 4.50 m

3.50 m

2.90 m

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

5.80 m

3.50 m

2.90 m

P max = 200 kg P max = 250 kg P max = 200 kg

3.50 m

2.90 m 4.50 m

3.50 m

2.90 m

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

5.80 m

3.50 m

2.90 m

P max = 200 kg P max = 250 kg P max = 200 kg

3.50 m

2.90 m 4.50 m

3.50 m

2.90 m

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Dexxo  
Smart io Keygo io Batteria di

backup
Fotocellule 
master pro

Connexoon 
Access Pack

DEXXO SMART IO 1 2x - - -

DEXXO SMART 800 IODEXXO SMART 800 IO

PER I PROFESSIONISTI
Che fa risparmiare tempo
Facile accessibilità dell'elettronica per cablaggio e ambientazione.
Gestione di una portina pedonale integrata con il contatto pedonale.
Velocità e semplicità
Facile inversione del senso di rotazione senza ricablaggio (porta laterale).
Interfaccia di programmazione semplice ed intuitiva
6 parametri essenziali regolabili.
Compatibile con lo strumento di impostazione Set & Go io.

PER I CLIENTI
Gestione connessa
Controllo remoto dello stato delle apparecchiature
Semplificazione della vita quotidiana (apertura a distanza di la porta del 
garage al fattorino ...)
Quotidiano semplificato
Chiusura automatica, apertura pedonale (porta laterale), illuminazione al 
di fuori
Protezione dell'accesso
Rilevamento automatico degli ostacoli, batteria tampone in caso di 
interruzione di corrente

Un concentrato di efficienza connesso al 100%, da motorizzare
porte da garage standard in ambito residenziale individuale
Funzioni essenziali per una competitività ottimale
Ergonomia intelligente io per la manipolazione in 3 fasi
1. Cablare senza rischio di errore
• Morsettiere estraibili, indipendenti, chiaramente identificate
• Zona 230V e 24V separata
• L'indicatore di stato dell'ingresso si accende per convalidare  

il corretto realizzazione del cablaggio
2. Impostare in meno di 90 sec
• 4 pulsanti di programmazione dedicati: 1 pulsante = 1 funzione
• 6 parametri regolabili
3. Accessorize per maggiore comfort e sicurezza
• Comfort: ingressi di comando cablati, batteria tampone,
• illuminazione, videocitofono
• Sicurezza: celle, luce ambra, costa di sicurezza.
• Illuminazione a LED automatica e controllata integrata

Benefici

Referenze

Caratteristiche

Flash

230VIP20

3
ANNI

GARANZIA

SUGGERIMENTO |

Ref 1216541 DEXXO SMART IO CONNESSO € 603,60 B

Se modifichi le impostazione del sistema di protezione con fotocellule, ricordati di eseguire di nuovo l'auto apprendimento del motore.

FOCUS | Componenti

220-230 V 
50-60 Hz

230 V 
500 W max.

Ant

19 203 4 7

-

8 12 13

- +

14 15

Flash

5  6 10 11

Batt
+     -L      N

230Vac

1 2 1716 18

CellSeTest
++

9

-
Tx 24V Aux

12

Start

13 14 15

Stop

1716 18

Cell Ant

19 203 4 7

-
8- +

Flash

5  6 10 11

Batt
+     -L      N

230Vac

1 2

++
9

-
Tx Aux 24V 

SUGGERIMENTO | Configurazione

Caratteristiche tecniche

Alimentazione di rete 230 V - 50 Hz

Tensione motore 24 Vdc

Consumo max. durante il funzionamento 500 W (con illuminazione da 500 W)

Consumo massimo in standby 7 W (io) - 5 W (RTS)

Forza di trazione 800 N

Numero max di operazioni/giorno 20 (guida standard)
50 (guida alte prestazioni)

Velocità max. 14 cm/s

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Frequenza radio 868 - 870 MHz (io)

Numero max di telecomandi abbinabili Keygo io: 39 

Dimensioni

Massima corsa utile: 2,555 / 3,155

Lunghezza complessiva: 3,295 / 3,895
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https://eshop.somfypro.it/index.php/dexxo-800-smart-connexoon-io-1216541.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Caratteristiche tecniche

Control Box 3 S: integrata 

Semplice da utilizzare
Pronto all’uso in 90 secondi. 
Tutti i parametri reimpostati. 
Intuitivo grazie al display lcd.

Ampie possibilità di personalizzazione
15 parametri regolabili. 
Ampia gamma di accessori collegabili. 
Batteria tampone per assenza di tensione (da acquistare a parte).
Luce di cortesia applicabile fino a 500 W.

Manutenzione facilitata
Visualizzazione fase di manovra. 
Indicazione dei malfunzionamenti. 
Memoria eventi.

5 ANNI DI GARANZIA
Testato per 90.000 cicli.

Benefici

Referenze

Flash

230VIP44

5
ANNI

GARANZIA

SUGGERIMENTO |

Dimensioni

DEXXO PRO 800 3S IO/RTS DEXXO PRO 800 3S IO/RTS

Dexxo Pro 800 3S  
io / RTS*

Keygo Fotocellule  
Master Pro

Connexoon 
Access Pack

Dexxo Pro 800 3S io Keygo
✓ 2x - -

1216326

Dexxo Pro 800 3S RTS Keygo
✓ 2x - -

1216269

* Kit di montaggio: 1 braccio per il collegamento alla porta, 1 blocco porta, 1 battente per architrave, 4 attacchi, viti e raccordi.

Alimentazione di rete 230 V - 50 Hz

Tensione motore 24 Vdc

Consumo max. durante il funzionamento 600 W (con illuminazione da 500 W)

Consumo massimo in standby 7 W (io) - 5 W (RTS)

Forza di trazione 800 N

Numero max di operazioni/giorno 20 (guida standard)
50 (guida alte prestazioni)

Velocità max. 18 cm/s

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Frequenza radio 868 - 870 MHz (io)  -  433,42 MHz (RTS)

Numero max di telecomandi abbinabili Keygo io: 9 -  Keygo RTS: 32

Testato per 90.000 aperture e chiusure (binario ad alte prestazioni)

Ref 1216269 DEXXO PRO 800 3S RTS € 338,40 A

Ref 1216326 DEXXO PRO 800 3S IO € 424,40 A

Se modifichi le impostazione del sistema di protezione con fotocellule, ricordati di eseguire di nuovo l'auto apprendimento del motore.

FOCUS | Componenti

230 V 
500 W max.

220-230 V 
50-60 Hz

SUGGERIMENTO | Configurazione

Massima corsa utile: 2,555 / 3,155

Lunghezza complessiva: 3,295 / 3,895
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https://eshop.somfypro.it/index.php/dexxo-pro-800-3s-rts-1216269.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/dexxo-pro-800-3s-io-1216326.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Dexxo Pro  
1000 3S Keygo Fotocellule 

master pro
Connexoon 
Access Pack

DEXXO PRO 1000 3S RTS Keygo
1216270 RTS 2 - -

DEXXO PRO 1000 3S IO Keygo
1216325 io 2 - -

DEXXO PRO 1000 3S IO/RTS DEXXO PRO 1000 3S IO

PER I PROFESSIONISTI
Fa risparmiare tempo
Facile accessibilità dell'elettronica per cablaggio e ambientazione.
Gestione di un cancello integrato con il contatto del cancello.
Velocità e semplicità
Facile inversione del senso di rotazione senza ricablaggio (porta laterale).
Interfaccia di programmazione 3S potente e intuitiva
15 parametri regolabili.

PER I CLIENTI
Gestione connessa
Controllo remoto dello stato delle apparecchiature
Semplificazione della vita quotidiana (apertura remota della porta del 
garage al fattorino ...)
Quotidiano semplificato
Chiusura automatica, apertura pedonale (porta laterale), illuminazione al 
di fuori
Protezione dell'accesso
Rilevamento automatico degli ostacoli, batteria tampone integrata 
(opzione) nel motore in caso di interruzione di corrente

La motorizzazione potente e durevole per i diversi tipi di
porte in case unifamiliari
Installazione altamente configurabile per la personalizzazione
avanzato. Una 3S io ergonomia per una presa a 4 tempi :
1. Cavo
Morsettiere a innesto, chiaramente identificate
Zona separata a 230V e 24V
2. Programma
Visualizzazione del codice su schermo LCD inclinato
15 parametri regolabili
3. Personalizza
Collegamento multiplo di accessori per il comfort e la sicurezza
Controllo remoto dell'illuminazione
4. Diagnosticare
Visualizzazione in tempo reale dello stato di funzionamento e dei codici 
di guasto.
Accesso ai dati di manutenzione (contatori di apertura, storia dei guasti )
Illuminazione automatica integrata

Benefici

Referenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44

SUGGERIMENTO |

Ref 1216270 DEXXO PRO 1000 3S RTS € 412,65 A

Ref 1216325 DEXXO PRO 1000 3S IO € 440,10 A

Se modifichi le impostazione del sistema di protezione con fotocellule, ricordati di eseguire di nuovo l'auto apprendimento del motore.

SUGGERIMENTO | Configurazione

230 V 
500 W max.

220-230 V 
50-60 Hz

Caratteristiche tecniche

Alimentazione di rete 230 V - 50 Hz

Tensione motore 24 Vdc

Consumo max. durante il funzionamento 600 W (con illuminazione da 500 W)

Consumo massimo in standby 7 W (io) - 5 W (RTS)

Forza di trazione 1000 N

Numero max di operazioni/giorno 20 (guida standard)
50 (guida alte prestazioni)

Velocità max. 18 cm/s

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Frequenza radio 868 - 870 MHz (io)  -  433,42 MHz (RTS)

Numero max di telecomandi abbinabili Keygo io: 9 -  Keygo RTS: 32

Testato per 90.000 aperture e chiusure (binario ad alte prestazioni)

5
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GARANZIA

Dimensioni

Massima corsa utile: 2,555 / 3,155

Lunghezza complessiva: 3,295 / 3,895

4.
4

2
2

FOCUS | Componenti
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https://eshop.somfypro.it/index.php/dexxo-pro-rts-1216270.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/dexxo-pro-io-1216325.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/dexxo-pro-rts-1216270.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/dexxo-pro-io-1216325.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Dexxo Optimo RTS* Keytis  RTS

1841026

Dexxo optimo RTS 
1216127 ✓ 1x

DEXXO OPTIMO RTS DEXXO OPTIMO RTS

* Kit di montaggio: 1 braccio per il collegamento alla porta, 1 blocco porta, 1 battente per architrave, 4 attacchi, viti e raccordi. Alimentazione di rete 230 V - 50 Hz

Tensione motore 24 Vdc

Consumo max. durante il funzionamento 120 W

Consumo massimo in standby 4 W

Forza di trazione 800 N

Illuminazione integrata 24 V / 21 W (lampadina compresa) – attacco BA15

Numero max di operazioni/giorno 20 (binario standard)

Velocità max. 14 cm/s

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Frequenza radio RTS 433.42 MHz

Numero max di telecomandi abbinabili 32

Testato per 36.500 aperture e chiusure (guida standard)

Molto facile da utilizzare
Programmazione in meno di 90 secondi. 
Tutti i settaggi sono pre-programmati.

Ampie possibilità per la personalizzazione dell'installazione
Sensibilità del rilevamento ostacolo regolabile. 
Velocità regolabile in chiusura. 
Gestione indipendente della luce integrata.  
Possibile apertura parziale.
Vasta gamma di accessori di sicurezza e praticità di collegamento.
Batteria di backup che può essere incorporata nel motore per far fronte 
alla mancanza di corrente (da fornire a parte).
1 Telecomando incluso

Funzione di protezione della porta del garage
Serratura antiscasso.

Robustezza che supera la prova del tempo
Garanzia 5 anni. 
Testato per oltre 36.500 cicli per uso residenziale.

Gamma completa di sistemi di trasmissione
Trasmissione a catena e a cinghia (binario da acquistare a parte).

Benefici

Flash

230VIP44

3
ANNI

GARANZIA

SUGGERIMENTO |

Ref 1216127 DEXXO OPTIMO RTS € 306,57 B

Se modifichi le impostazione del sistema di protezione con fotocellule, ricordati di eseguire di nuovo l'auto apprendimento del motore.

SUGGERIMENTO | Configurazione

Referenze

FOCUS | Componenti

Caratteristiche tecniche

Sec.

65

24V
dc Flash

109

Ant.

141387

Stop

43

Start Batt.

16151211

230V
50-60Hz

NL

21

65 109 14138743 1211

220-230 V 
50-60 Hz

Dimensioni

Massima corsa utile: 2,555 / 3,155

Lunghezza complessiva: 3,295 / 3,895

4.
4

2
2

FOCUS | Pannello solare

Solar Set
Può essere installato ovunque: non necessita di cavo elettrico
Installazione completa in meno di un'ora
3 anni di garanzia
Pezzi di ricambio disponibili: batterie e pannelli solari

Compatibile con i motori RTS
Axovia 220B, Axovia MultiPro,  
Ixengo S 24V, Ixengo L 24V, Elixo 500 3S

Ref 9015965 SOLAR SET: Pannello + Batteria + cavo motore € 614,19 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/keytis-2-rts-1841026.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/dexxo-optimo-rts-1216127.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/dexxo-optimo-rts-1216127.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-alimentacion-solar-9015965.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

BRACCI

Ref 9016618 CURVO CORTO 245 MM € 9,69 B

Ref 9016617 CURVO STANDARD 390 MM € 11,00 B

Ref 9016089 DRITTO 495 MM € 20,62 B

KIT BLOCCA PORTA

Ref 2400651 € 264,14 B

BRACCIO CURVO REGOLABILE

Ref 9014481 € 65,42 A

PIASTRA DI FISSAGGIO SOPRA STECCA 

Ref 9015219 € 20,62 B

KIT PER PORTE A BATTENTE

Ref 2400459 € 527,01 B

KIT PORTA SEZIONALE E ADATTATORE

Ref 2400650 KIT PORTA SEZIONALE € 297,87 B

Ref 2400873 ADATTATORE € 71,60 B

KIT PER BASCULANTI

Ref 2400458 € 200,49 A

SENSORE RADIO PORTA PEDONALE

Ref 1822285 € 381,63 B

BLOCCO MECCANICO

Ref 9015607 € 117,43 A

KIT SENSORE PORTA PEDONALE

Ref 2400657 € 156,97 B

ALLARME SIRENA

Ref 9015608 € 38,61 B

KIT SUPPORTO A SOFFITTO

Ref 9014462 € 48,69 A

STAFFA DA FISSARE

Ref 9016619 A SOFFITTO/MURO € 5,16 A

Ref 9016620 ALLA PORTA € 5,16 A

SBLOCCO MANUALE ESTERNO A CHIAVE

Ref 9012961 € 63,41 B

Compatibile con tutti i Dexxo Pro 3S. Si 
installa facilmente: meno di 5 minuti. 
Dimensioni: 165x58x35 mm

Un punto di fissaggio intermedio che può 
essere posizionato lungo tutto il binario.
Fissa il binario a soffitto per una distanza 
fino a 55 cm.

Evita che la motorizzazione si attivi se 
la porta di passaggio pedonale è aperta. 
Nessun cablaggio tra il motore  
e la porta. Compatibile con Dexxo Optimo 

RTS, Dexxo Pro 800/1000 RTS e io.

Per sbloccare la motorizzazione 
dall’esterno del garage. E’ costituito da una 
serratura da fissare direttamente  

sulla porta e collegare al sistema di sblocco 
manuale integrato nella motorizzazione.

Kit completo composto da: 1 Contatto 
porta (NA), 1 Cavo da 10 m, 1 Staffa di 
fissaggio, 2 Scatole di derivazione, 1 
Cavo spiralato da 1 m a 3 m. Evita che 
la motorizzazione si attivi se la porta di 
passaggio pedonale è aperta.

Compatibile con tutti i Dexxo Pro 3S RTS. Si 
installa facilmente: meno di 2 minuti. 
Dimensioni: 47x39x24 mm

Per rinforzare il bloccaggio della porta 
motorizzata. Può essere fissato un punto 
di blocco nella parte inferiore della porta 
oppure due punti di blocco in entrambi i 
lati della porta. E’ utilizzato per bloccare e 

sbloccare automaticamente all’apertura e 
chiusura della porta. 

1 pezzo. 

Piastra di rinforzo per il fissaggio del 
braccio alla porta sezionale. Possibilità di 
fissaggio in più punti dell’ultimo pannello: 
regolabile per pannelli da 30 a 60 cm. 

Posizione di fissaggio del braccio regolabile 
per un’ottima chiusura.

Utilizzare per motorizzare porte basculanti
semi-debordanti o debordanti.

Adattatore con 2 bracci assimetrici per 
regolare la differenza di apertura dei 
battenti.

Braccio di collegamento curvo con 
lunghezza regolabile: da 15 cm a 70 cm. 
Progettato per motorizzare porte a 
scorrimento laterale con motore fissato 
sulla parete laterale, ad una distanza 

inferiore a 50 cm.
Può anche essere utilizzato in porte sezio-
nali quando il braccio standard deve essere 
allungato.  

ACCESSORI PER DEXXO
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https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-curvo-corto-245-mm-9016618.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/brazo-curvo-9016617.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/straight-arm-9016089.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sistema-de-bloqueo-al-suelo-2400651.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-vertical-dexxo-9014481.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/piastra-fissaggio-sopra-stecca-9015219.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adattatore-per-porta-garage-a-battente-2400459.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-porta-sezionale-2400650.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/escuadra-dexxo-2400873.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-herraje-para-puerta-semi-desbordante-2400458.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-seguridad-para-puerta-peatonal-radio-1822285.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cerradura-mecanica-9015607.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-seguridad-para-puerta-peatonal-2400657.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sistema-de-alarma-dexxo-9015608.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/fijacion-a-techo-dexxo-9014462.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-de-fijacion-dintel-9016619.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/staffa-da-fissare-alla-porta-9016620.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sistema-man-desemb-dexxo-9012961.html


C Non sono prodotti a stock. Vengono ordinati/prodotti su richiesta. E’ richiesto un minimo d’ordine e il rispetto degli imballi multipli indivisibili.A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

BINARIO A CATENA: UTILIZZO SEMI-INTENSIVO

Ref 9013811 BINARIO A CATENA 2,9 M 1 PEZZO QUANTITÀ MINIMA ORDINABILE MULTIPLI DI 30PZ. € 126,02 C

Ref 9013812 BINARIO A CATENA 2,9 M 2 PEZZI € 148,94 A

Ref 9013813 BINARIO A CATENA 3,5 M 1 PEZZO QUANTITÀ MINIMA ORDINABILE MULTIPLI DI 30PZ. € 140,34 C

Ref 9013814 BINARIO A CATENA 3,5 M 2 PEZZI € 163,26 A

BINARIO A CINGHIA: UTILIZZO SEMI-INTENSIVO

Ref 9013815 BINARIO A CINGHIA 2,9 M 1 PEZZO  QUANTITÀ MINIMA ORDINABILE MULTIPLI DI 30PZ. € 163,26 C

Ref 9013816 BINARIO A CINGHIA 2,9 M 2 PEZZI € 191,90 A

Ref 9013817 BINARIO A CINGHIA 3,5 M 1 PEZZO QUANTITÀ MINIMA ORDINABILE MULTIPLI DI 30PZ. € 194,76 C

Ref 9013818 BINARIO A CINGHIA 3,5 M 2 PEZZI € 217,68 A

Ref 9015416 BINARIO A CINGHIA 4,9 M 2 PEZZI € 263,50 B

BINARIO A CATENA ALTA FREQUENZA: UTILIZZO INTENSIVO

Ref 9020397 BINARIO  A CINGHIA HD 2,9 M 1 PEZZO - € 185,64 B

Ref 9020398 BINARIO  A CINGHIA HD 2,9 M 1 PEZZO - € 207,92 B

BINARI PER DEXXO

Binario a catena Binario a cinghia Binario a catena alta frequenza

Sistema di trasmissione Catena Cinghia Catena

Utilizzo Semi-intensivo Intensivo

Cremagliera in acciaio Puleggia in acciaio Cremagliera in acciaio

Sistema di tensione Tensione di catena / cinghia preimpostata Molla d'acciaio
Tensione della catena preimpostata

Temperatura di funzionamento -20°C / +60°C

Corse Binario 2,900 mm 2,555 mm

 Binario 3,500 mm 3,155 mm

 Binario 4,500 mm 4,155 mm

 Binario 5,800 mm 5,455 mm

Peso Binario 2,900 mm 1 pezzo: 7 Kg
2 pezzi: 8,6 Kg

1 pezzo: 5,6 Kg
2 pezzi: 7,2 Kg 7.2 kg

 Binario 3,500 mm 1 pezzo: 8,2 Kg
2 pezzi: 10 Kg

1 pezzo: 6,6 Kg
2 pezzi: 8,4 Kg 8.4 kg

 Binario 4,500 mm 2 pezzi: 9,9 Kg

 Binario 5,800 mm 2 pezzi: 12 Kg

Dimensione Binario 2,900 mm 1 pezzo: L 3,100 mm - H 90 mm - W 70 mm

L 3,700 mm - H 90 mm -W 70 mm

 Binario 3,500 mm 2 pezzi: L 1,920 mm - H 135 mm - W 145 mm

 Binario 4,500 mm 2 pezzi: L 2,420 mm - H 135 mm 
W 145 mm

 Binario 5,800 mm 2 pezzi: L 3,070 mm - H 135 mm 
W 145 mm

Caratteristiche tecnicheBinari
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https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-con-cadena-2-9-m-1-pieza-9013811.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-con-cadena-2-9-m-2-piezas-9013812.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-con-cadena-3-5-m-1-pieza-9013813.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-con-cadena-3-5-m-2-piezas-9013814.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-correa-2-9-m-1-pieza-9013815.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-correa-2-9-m-2-piezas-9013816.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-correa-3-5-m-1-pieza-9013817.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-correa-3-5-m-2-piezas-9013818.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-correa-4-5-m-2-piezas-9015416.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/binario-a-cinghia-hd-2-9-m-1-pezzo-9020397.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/binario-a-cinghia-hd-2-9-m-1-pezzo-9020398.html


SERRANDE | GUIDA ALLA SCELTA

ROLLIXO IO/RTS ROLLIXO OPTIMO 
RTS RDO CSI LT 80S CSI

tecnologia    
     

tasti meccanici

tasti touch

alimentazione 230V Batteria Batterie

fu
nz

io
ni

Auto/manu -

Canali 1 1 1

Timer - -

Funzione "my" -

Apri/chiudi - - -

Funzione  
silenzioso - - -

Funzione  
Variation -

Simulazione  
di presenza - -

   

CENTREO CENTREO RADIO 
VEO RT
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PORTE DI GARAGE A SCORRIMENTO | GUIDA ALLA SCELTA

1. Ricevitore 3.  Motore e  
dispositivo 
anticaduta

RDO CSI ø 50 e ø 60

Dispositivo anticaduta 
79 Nm, 95 Nm, 147 Nm

LT80S CSI

2. Costa di sicurezza

Wireless

Cablato Ottico

Ottico

Resistivo

Resistivo

Cellule ottiche + profilo in gomma

+

+

Kit collegamento ottico

Kit collegamento resistivo

Profilo in gomma

Cellule ottiche + profilo in gomma

Striscia di contatto  
+ profilo in gomma

Trasmettitore  
universale per costa  
di sicurezza

230 V

1133

22

13

2

ROLLIXO

ROLLIXO 
OPTIMO



A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

ROLLIXO OPTIMO RTS / IO

72 mm208 mm

187 mm

oppure

Alimentazione 
230 V-50 Hz

230 V 
500 W max.

ROLLIXO OPTIMO RTS / IO

Benefici

Referenze

Flash

5
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230VIP44

Ref 1870502 ROLLIXO OPTIMO RTS € 134,54 A

Ref 1870505 ROLLIXO OPTIMO IO € 175,03 A

Facile da installare
Pulsante “Prog” dedicato per la programmazione del trasmettitore
Pulsante "Set" dedicato per le impostazioni
Morsettiere colorate estraibili
Inversione del senso di rotazione, senza ricablaggio
Compatibile con tutti i motori RDO CSI Somfy
Compatibile con coste di sicurezza cablate: ottica, resistiva 1.2 kΩ
o 8,2 kΩ

Impostazioni preprogrammate adatte
per l'80% delle configurazioni di installazione
Capacità di illuminazione estesa
Sincronizzato con il funzionamento della porta del garage e controllato
separatamente con telecomandi
Potenza luminosa (230 V - Max 500 W)

Comfort completo e compatibilità con gli accessori di sicurezza
2 ingressi di comando filari: apertura totale
Compatibile con videocitofono
Fotocellule: compatibile con standard o reflex
Luce arancione

SUGGERIMENTO | Configurazione

Dimensioni

Alimentazione di rete 230 V - 50/60 Hz

Isolamento elettrico Classe 1

Potenza massima motore 230 V - 1.250 W

Frequenza radio RTS 433.42 MHz - io 868 - 870 MHz

Numero max di telecomandi 
abbinabili

RTS: 40  
io: 32 a 1 via / illimitati a 2 vie io

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Grado di protezione IP 44

Ingresso comando filare Contatto pulito NA

Ingressi di sicurezza

- Costa di sicurezza cablata: ottica, resistiva 
    1.2 kΩ or 8.2 kΩ
- Arresto di emergenza, dispositivo 
    anticaduta
- Fotocellule

Uscite aux
Uscita a contatto pulito per:
- Lampeggiante 230 V - 25 W
- Area di illuminazione 230 V - 500 W max

Caratteristiche tecniche
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https://eshop.somfypro.it/index.php/rollixo-optimo-rts-1870502.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rollixo-smart-io-1870505.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

TRASMETTITORE UNIVERSALE COSTA DI SICUREZZA
Installazione semplice e sicura. 
Non necessita magneti. 
La costa di sicurezza ottica può essere installata  
immediatamente senza attrezzi speciali.

Ref 1782774 Dimensioni: 188 x 42 x 16 € 94,41 B

Rollixo Keygo Magnete XSE Trasmettitore 
per costa

1782776 1782774

Rollixo IO
1841165 ✓ 2x ✓ -

Rollixo RTS 
1841163 ✓ 2x ✓ -

Pulsanti di comando e LED per una 
diagnosi immediata della stato del 
sistema

ROLLIXO IO/RTS ROLLIXO IO/RTS

Alimentazione di rete 230 V - 50/60 Hz

Isolamento elettrico Classe 1

Potenza massima motore 230 V - 1.250 W

Frequenza radio RTS 433.42 MHz - io 868 - 870 MHz

Numero max di telecomandi 
abbinabili

RTS: 32  
io: illimitati (2 vie) - 30 (1 via)

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Grado di protezione IP 20

60,6 157,7

26
1,

9

60,6 157,7

26
1,

9

Illuminazione integrata 230 V - 25 W max - E14

Safety inputs

3 ingressi a contatto pulito NC per:
-  Costa di sicurezza cablata ottica  

o resistiva
- Dispositivo anticaduta 
- fotocellule

Ingresso comando cablato Contatto pulito NA

Lampeggiante LED in bassa tensione solo: 24 V - 4 W 

Trasmettitore universale per costa di sicurezza:

194 54.4

48.8 42.8

23.2 17.9

Avvio semplice ed immediato
Costa di sicurezza wireless: nessun cablaggio tra ricevitore e costa di 
sicurezza.
Attacco rapido per collegamento alimentazione ed accessori.
Funzionamento immediato.
Telecomandi preprogrammati.

Installazione semplice e chiara, efficienza garantita
Indicazione in tempo reale di ciascuna  fase di installazione per ogni 
componente del sistema. 
Settaggio finecorsa motore.
Impostazione direzione di rotazione motore.
Adattabile a pavimenti irregolari.

Diagnosi immediata serenità garantita
Indicazione in tempo reale dello stato di ogni singolo componente: del 
motore, dispositivo anticaduta, costa di sicurezza, fotocellule.

Soluzione universale per soddisfare  qualsiasi situazione di installazione
Compatibile con tutte le coste di sicurezza: 
wireless o cablate  
ottiche o resistive.
Compatibile con tutti i motori RDO CSI Somfy.

Messa in sicurezza porta garage
Rilevamento intrusione tramite sollevamento della porta

Massimo confort d’uso
Comando remoto con TaHoma.
Pulsanti di comando sul pannello anteriore.
Luce di cortesia incorporata.
Trasmettitore wireless costa di sicurezza alimentato da batteria. Durata 
batteria: 5 anni
 Passaggio automatico alla modalità di controllo di sicurezza (uomo 
presente) in caso di guasto dei sistemi di sicurezza.

Benefici

Referenze

Flash
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24 Vdc

L1 L2N
M

1 2 3 4

24Vdc 24VCell
Ant

Sec Cell
Sec

Safety EdgeStop KeySwitch Test
Sec 

Flash

5 6 7 8 9 10 11 12 13 16 17 18 19 20 2214 15

230VIP44

Ref 1841165 ROLLIXO IO € 318,56 A

Ref 1841163 ROLLIXO RTS € 225,14 B

Alimentazione 1 batteria al litio tipo AA da 3.6 Vdc 
Autonomia 5 anni / 4 aperture e chiusure al giorno
Grado di protezione IP 44

SUGGERIMENTO | Configurazione

Dimensioni

FOCUS | Componenti

Caratteristiche tecniche
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https://eshop.somfypro.it/index.php/emisor-xse-1782774.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/emisor-xse-1782774.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rollixo-io-1841165.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rollixo-rts-1841163.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

KIT CONNESSIONE OTTICO
Box di giunzione: 75 x 40 x 13.  
Cavo spirale: 3 m. 2 conduttori. 
 2 connettori. 

Ref 9015290 € 41,20 A

KIT CONNESSIONE OTTICO
Box di giunzione: 75 x 40 x 13.  
Cavo spirale: 3 m. 2 conduttori. 
 2 connettori. 

Ref 9015290 € 41,20 A

KIT CONNESSIONE OTTICO
Box di giunzione: 75 x 40 x 13.  
Cavo spirale: 3 m. 2 conduttori. 
 2 connettori. 

Ref 9015290 € 41,20 A

STOPPER STECCA TERMINALE
2 pezzi. 

Ref 9019237 35 x 25 x 18 mm € 15,23 B

STOPPER STECCA TERMINALE
2 pezzi.
 

Ref 9016762 35 x 25 x 12 mm € 10,28 A

Ref 9019225 30 x 25 x 12 mm € 10,08 B

STOPPER STECCA TERMINALE
2 pezzi. 

Ref 9016762 35 x 25 x 12 mm € 10,28 A

Ref 9019225 30 x 25 x 12 mm € 10,08 B

Gomma Stopper Guida (opzionale) 
Da utilizzare se non è possibile fissare  

direttamente il profilo in gomma  
alla lamella inferiore dell'anta

Ottica Radio Rollixo Cablato

COSTA DI SICUREZZA | TECNOLOGIA OTTICA
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PROFILO IN GOMMA - COSTA OTTICA
Larghezza: 14/36/9,6. 
Bobine da 50 m. Prezzo al metro.

Ref 9015220 € 11,85 A

PROFILO IN GOMMA - COSTA OTTICA
Larghezza: 14/36/7,4. 
Bobine da 50 m. Prezzo al metro.

Ref 9016662 € 9,47 B

PROFILO IN GOMMA - COSTA OTTICA
Larghezza: 20/40/15,3.
Bobine da 40 m. Prezzo al metro.

Ref 9015221 € 13,99 B

36
 m

m

9.6 mm

14 mm

KIT PORTA SEZIONALE E ADATTATORE

Larghezza 3 m.  
Dimensioni: 14,5 x 8 mm. 
in alluminio 
 
Adattatori in plastica 10 pezzi 9014882.

Ref 9016875 10 pezzi € 20,16 A

KIT PORTA SEZIONALE E ADATTATORE

Larghezza 3 m.  
Dimensioni: 14,5 x 8 mm. 
in alluminio 
 
Adattatori in plastica 10 pezzi 9014882.

Ref 9016875 10 pezzi € 20,16 A

ADATTATORI IN PLASTICA 
10 adattatori in plastica da 3 m.  
Dimensioni: H 18 x L 10,2 mm.

Ref 9014882 € 4,19 B

ADATTATORI IN PLASTICA 
10 adattatori in plastica da 3 m.  
Dimensioni: H 18 x L 10,2 mm.

Ref 9014882 € 4,19 B

CELLULE OTTICHE 6M
Voltaggio: 12 Vdc.  
Temperatura di lavoro: -20 / +75°C.  
Diametro alloggiamento: 11 mm.
Larghezza alloggiamento: 37 mm.

Ref 9015222 € 55,29 B

CELLULE OTTICHE 6M
Voltaggio: 12 Vdc.  
Temperatura di lavoro: -20 / +75°C.  
Diametro alloggiamento: 11 mm.
Larghezza alloggiamento: 37 mm.

Ref 9015222 € 55,29 B

CELLULE OTTICHE 6M
Voltaggio: 12 Vdc.  
Temperatura di lavoro: -20 / +75°C.  
Diametro alloggiamento: 11 mm.
Larghezza alloggiamento: 37 mm.

Ref 9015222 € 55,29 B

COSTA DI SICUREZZA
Installazione semplice e sicura. 
Non necessita magneti. 

Dimensioni: 188 x 42 x 16

Ref 1782774 € 94,41 B

COSTA DI SICUREZZA
Installazione semplice e sicura. 
Non necessita magneti. 

Dimensioni: 188 x 42 x 16

Ref 1782774 € 94,41 B

COSTA DI SICUREZZA
Installazione semplice e sicura. 
Non necessita magneti. 

Dimensioni: 188 x 42 x 16

Ref 1782774 € 94,41 B

CAVO SPIRALE
3 m. 3 conduttori.

Ref 9015982 € 31,70 A

CAVO SPIRALE
3 m. 3 conduttori.

Ref 9015982 € 31,70 A

CAVO SPIRALE
3 m. 3 conduttori.

Ref 9015982 € 31,70 A

7.4 mm

11 mm

14 mm

36
 m

m

15.3 mm

11 mm

20 mm

40
 m

m

https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-conectividad-optica-9015290.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-conectividad-optica-9015290.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-conectividad-optica-9015290.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tapones-de-lama-final-9019237.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tapones-de-lama-final-9016762.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/stopper-stecca-terminale-9019225.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tapones-de-lama-final-9016762.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/stopper-stecca-terminale-9019225.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/perfil-caucho-optico-50-m-9015220.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/perfil-caucho-optico-50-m-9016662.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/perfil-caucho-optico-40-m-9015221.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/aluminium-rail-op-pge-10x3m-9016875.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/aluminium-rail-op-pge-10x3m-9016875.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adattatori-in-plastica-da-3m-10-pezzi-9014882.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adattatori-in-plastica-da-3m-10-pezzi-9014882.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/celulas-opticas-3-24v-6-5m-9015222.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/celulas-opticas-3-24v-6-5m-9015222.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/celulas-opticas-3-24v-6-5m-9015222.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/emisor-xse-1782774.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/emisor-xse-1782774.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/emisor-xse-1782774.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cable-3-m-9015982.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cable-3-m-9015982.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cable-3-m-9015982.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

COSTA DI SICUREZZA | TECNOLOGIA RESISTIVA

Gomma Kit regolazione 
larghezza

Stopper stecca 
terminale

Guida (opzionale) 
Da utilizzare se non è possibile fissare  

direttamente il profilo in gomma  
alla lamella inferiore dell'anta

Radio Rollixo Cablato

16 mm

20
7.3

PROFILO IN GOMMA - COSTA RESISTIVA
Costa resistiva 1.2 kOhm.  
Classe di protezione: IP 54.  
Temperatura di funzionamento: -20°C / +70°C 
Dimensioni profilo: H 26 mm x L 20 mm..

Per unità

Ref 1822257 2,4M € 121,54 A

Ref 1822259 3,0M € 126,24 A

Ref 1822261 4,0M € 115,88 A

PROFILO IN GOMMA - COSTA RESISTIVA
Costa resistiva 1.2 kOhm.  
Classe di protezione: IP 54.  
Temperatura di funzionamento: -20°C / +70°C 
Dimensioni profilo: H 26 mm x L 20 mm..

Per 10

Ref 1822256 2,4M € 110,50 B

Ref 2300059 3,0M € 110,71 B

Ref 2300061 4,0M € 136,84 A

PROFILO IN GOMMA - COSTA RESISTIVA
Costa resistiva 1.2 kOhm.  
Classe di protezione: IP 54.  
Temperatura di funzionamento: -20°C / +70°C.
Dimensioni profilo: H 27,3 mm x L 16 mm. 

Ref 9013451 Prezzo al metro. € 19,35 A

23
.5

 m
m

8.8 mm

20 mm

23
.5

 m
m

8.8 mm

20 mm

KIT REGOLAZIONE LUNGHEZZA
Necessario per costa sigillata  
ad una estremità. 
Da tagliare alla giusta lunghezza  
e sigillare la costa di sicurezza.  
Contiene: 1 applicatore a clip + 10 clip + 10 
schede resistive 1.2kOhm 
+ 10 riduttori al calore - x10 costa di sicurezza. 

Ref 2300072 € 58,47 A

KIT REGOLAZIONE LUNGHEZZA
Opzionale - Necessario per il taglio  
della costa di sicurezza
Da tagliare alla giusta lunghezza  
e sigillare la costa di sicurezza.  
Contiene: 1 applicatore a clip + 10 clip + 10 
schede resistive 1.2kOhm 
+ 10 riduttori al calore - x10 costa di sicurezza. 

Ref 2300072 € 58,47 A

STRISCIA DI CONTATTO AL METRO
Temperatura di funzionamento: -20°C / +55°C 
Resistenza: 8,2 kOhm. 
Dimensioni: 16 mm x 27.3 mm.

Ref 9013452 € 24,67 A

KIT ACCESSORI COSTA
2 tappi di stop/chiusura. 
2 connettori. 
Colla per fissaggio finale. 

Ref 9013454 € 75,78 A

KIT ACCESSORI COSTA
2 tappi di stop/chiusura. 
2 connettori. 
Colla per fissaggio finale. 

Ref 9013454 € 75,78 A

KIT PORTA SEZIONALE E ADATTATORE
Larghezza 3 m.  
Dimensioni: 14,5 x 8 mm. 
in alluminio 
 
Adattatori in plastica 10 pezzi 9014882.

Ref 9016875 10 pezzi € 20,16 A

KIT PORTA SEZIONALE E ADATTATORE
Larghezza 3 m.  
Dimensioni: 14,5 x 8 mm. 
in alluminio 
 
Adattatori in plastica 10 pezzi 9014882.

Ref 9016875 10 pezzi € 20,16 A

KIT PORTA SEZIONALE E ADATTATORE
Larghezza 3 m.  
Dimensioni: 14,5 x 8 mm. 
in alluminio 
 
Adattatori in plastica 10 pezzi 9014882.

Ref 9013453 10 pezzi € 12,34 A

COSTA DI SICUREZZA
Installazione semplice e sicura. 
Non necessita magneti. 

Dimensioni: 188 x 42 x 16

Ref 1782774 € 94,41 B

COSTA DI SICUREZZA
Installazione semplice e sicura. 
Non necessita magneti. 

Dimensioni: 188 x 42 x 16

Ref 1782774 € 94,41 B

COSTA DI SICUREZZA
Installazione semplice e sicura. 
Non necessita magneti. 

Dimensioni: 188 x 42 x 16

Ref 1782774 € 94,41 B

KIT CONNESSIONE RESISTIVO
Box di giunzione: 75 x 40 x 13.  
Cavo spirale: 3 m. 2 conduttori. 
 2 connettori. 

Ref 9013456 € 42,53 A

CO
ST

A 
D

I S
IC

U
R

EZ
ZA

 | 
TE

CN
O

LO
G

IA
 O

TT
IC

A 
| A

CC
ES

S

CO
ST

A 
D

I S
IC

U
R

EZ
ZA

 | 
TE

CN
O

LO
G

IA
 O

TT
IC

A 
| A

CC
ES

S

https://eshop.somfypro.it/index.php/perfil-caucho-banda-de-contacto-2-4m-1822257.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/perfil-caucho-banda-de-contacto-3-0m-1822259.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/perfil-caucho-banda-de-contacto-4-0m-1822261.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/costa-di-sicurezza-2-4m-1822256.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/safety-edge-3-m-2300059.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/perfil-caucho-resistivo-16mm-50m-9013451.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-corte-2300072.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-corte-2300072.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/banda-de-contacto-50m-9013452.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-accesorios-banda-seguridad-9013454.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-accesorios-banda-seguridad-9013454.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/aluminium-rail-op-pge-10x3m-9016875.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/aluminium-rail-op-pge-10x3m-9016875.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-de-aluminio-3m-x10-9013453.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/emisor-xse-1782774.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/emisor-xse-1782774.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/emisor-xse-1782774.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-conectividad-resistivo-3m-9013456.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

DISPOSITIVO ANTICADUTA 147 NM
Coppia max motore (Nm): 147. 
Massima coppia (Nm): 812.
Velocità di funzionamento (g/min): 22.
Peso (Kg): 1. 
Tipo di riduttore: quadro, 18 cm.

Ref 1782099 € 185,26 A

Ref 1782100 € 213,09 B

DISPOSITIVO ANTICADUTA 79 NM
Coppia max motore (Nm): 79. 
Massima coppia (Nm): 224. 
Velocità di funzionamento (g/min): 20.  
Tipo di riduttore: quadro, 18. 
Peso (Kg): 0,65 - Cavo: 5 m.

Ref 1780789 € 165,55 B

DISPOSITIVO ANTICADUTA 95 NM
Coppia max motore (Nm): 95. 
Massima coppia (Nm): 545. 
Velocità di funzionamento (g/min): 22.
Peso (Kg): 1. 
Tipo di riduttore: quadro, 18 cm.

Ref 1782097 € 158,10 A

Ref 1782098 € 186,00 B

ALLARME ROLLIXO
L’allarme entra in funzione quando  
la porta viene sollevata. 
L’allarme deve essere fissato a Rollixo.
Compatibile solo con Rollixo.  
Potenza nominale: 100 dB a 1 m.

Ref 9017832 Dimensioni: 58 x 40 x 35 mm € 19,31 B

CELLULE OTTICHE 24V
Per costa ottica. Ø 11 mm - lunghezza: 3,5 m 

Ref 9018902 € 47,36 A

CELLULE OTTICHE 6M
Voltaggio: 12 Vdc.  
Temperatura di lavoro: -20 / +75°C.  
Diametro alloggiamento: 11 mm.
Larghezza alloggiamento: 37 mm.

Ref 9015222 € 55,29 B

ACCESSORI ROLLIXO
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https://eshop.somfypro.it/index.php/anticaida-147-nm-cuadrado-18-mm-1782099.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anticaduta-147nm-cavo-5mt-1782100.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/dispositivo-anticaduta-79-nm-1780789.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anticaida-95-nm-cuadrado-18-mm-1782097.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/dispositivo-anti-caduta-95nm-5m-1782098.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sistema-de-alarma-rollixo-9017832.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cellule-ottiche-3-24v-9018902.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/celulas-opticas-3-24v-6-5m-9015222.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Per voi Professionisti
Velocità e semplicità
- Regolazione del finecorsa tramite pulsanti 
- Cavo a spina per una facile installazione e manutenzione 

Per i vostri clienti
Sicurezza dell'accesso
Il comando di emergenza integrato assicura il controllo del motore per 
abbassare o sollevare la porta del garage avvolgibile in caso di mancanza 
di corrente.

Fornito con istruzioni di montaggio, avvertenze ed etichette in conformità 
alle normative vigenti (EN60335-2-95).

Motore 230 V / 50 Hz.
Capacità gabbia di finecorsa: 34 giri.
Fornito con accessorio per regolare finecorsa anche in spazi stretti.
Fornito con cavo bianco estraibile VVF a 4 conduttori – lunghezza 2,5 m.
Per dispositivi di manovra manuale con asse quadro 6 mm o esagonale da 
7 mm.
Rapporto di riduzione del comando di soccorso 1:27 per diametro 50 e 
1:55 per diametro 60.
Fornito senza adattatori e supporto.
Per installazioni in tubi in posizione orizzontale. 
 Fornito con blocca-ruota.

Benefici

Referenze Caratteristiche

Flash

ø50 - ø60 230VIP44
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CARATTERISTICHE TECNICHE
30/17

CSI
35/17

CSI
40/17 

CSI
50/12

CSI
55/17

CSI
60/12

CSI
70/17

CSI
100/12

CSI
120/12

CSI

L1 (mm) 594 594 664 594 646 646 681 681 681

L2 (mm) distanza di rivettaggio 579 579 649 579 630 630 665 665 665

Coppia nominale (Nm) 30 35 40 50 55 60 70 100 120

Velocità (giri/min) 17 17 17 12 17 12 17 12 12

Capacità gabbia finecorsa (giri) 34 34 34 34 34 34 34 34 34

Tensione (V) 230 230 230 230 230 230 230 230 230

Potenza assorbita (W) 240 240 270 240 290 240 350 350 400

Corrente assorbita (A) 1,1 1,1 1,2 1,1 1,5 1,25 1,9 1,9 2,1

Tempo di intervento della termica (min) 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Temp. max intervento della termica (°C) 150 150 150 150 150 140 150 150 150

Rumore (db) 55 57 57 57 64 65 66 65 65

Diametro minimo tubo (mm) 50 x 1,5 50 x 1,5 50 x 1,5 50 x 1,5 63 x 1,5 63 x 1,5 63 x 1,5 63 x 1,5 63 x 1,5

Peso motore (Kg) 3,09 3,38 3,38 3,09 4,91 4,91 5,31 5,4 5,56

Lunghezza standard del cavo (m) 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5

Numero di conduttori 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Sezione dei conduttori 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75

Grado di protezione IP 44 IP 44 IP 44 IP 44 IP 44 IP 44 IP 44 IP 44 IP 44

Imballo 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Impostazioni 
finecorsa tramite pulsanti

Ref 1045550 RDO 50 CSI 30/17 € 302,22 A

Ref 1047305 RDO 50 CSI 35/17 € 313,89 B

Ref 1049633 RDO 50 CSI 40/17 € 331,39 A

Ref 1051357 RDO 50 CSI 50/12 € 343,06 A

Ref 1161175 RDO 60 CSI 55/17 € 372,23 B

Ref 1162215 RDO 60 CSI 60/12 € 378,07 A

Ref 1163121 RDO 60 CSI 70/17 € 418,91 A

Ref 1164234 RDO 60 CSI 80/12 € 395,57 A

Ref 1166145 RDO 60 CSI 100/12 € 477,25 A

Ref 1167103 RDO 60 CSI 120/12 € 488,92 A

Dimensioni diametro 50

Dimensioni diametro 60

Caratteristiche tecniche

INTERASSE DA 44 MM

Ref 9410656 € 12,28 B

INTERASSE DA 48 MM

Ref 9410658 € 12,77 B

SUPPORTO OPERATORE

Ref 9910040 € 9,32 B

PIASTRA 100X100 Ø50 / Ø60 CSI
A piastra, da avvitare.  
Coppia max: 120 Nm - 
DIMENSIONI: 100 x 100 mm

Ref 9706034 € 12,94 A

ACCESSORI RDO CSI

Interassi filettati 44 e 48 mm M6 e 60 
mm. M8 per fissare il supporto alla staffa. 
Interassi 44 e 48 mm M6 e 60 mm.  
M8 con viti a testa esagonale per fissare 
la staffa al supporto. Coppia massima: 
85 Nm. 

Le aste di prolunga vengono posizionate  
tra la testa del motore ed il supporto
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https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-50-csi-30-17-1045550.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-50-csi-35-17-1047305.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-50-csi-40-17-1049633.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-50-csi-50-12-1051357.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-60-csi-s-55-17-1161175.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-60-csi-60-12-1162215.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-60-csi-70-17-1163121.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-60-csi-80-12-1164234.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-60-csi-100-12-1166145.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-60-csi-120-12-1167103.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-operatore-per-tapparelle-interasse-44mm-9410656.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-operatore-per-tapparelle-interasse-48mm-9410658.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-op-csi-toldo-persiana-9910040.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-op-csi-multi-orienta-9706034.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

ACCESSORI RDO CSI
ASTA DI MANOVRA
Specifico per tutti i motori CSI.
Diametro 14 mm con uncino.

Ref 9011222 Esagonale da 7 mm € 30,76 A

PROLUNGA DI USCITA
Specifico per tutti i motori CSI.
Coppia max: 120 Nm

Ref 9420657 Esagonale da 7 mm | Lunghezza 200 mm € 5,20 B

Ref 9420659 Esagonale da 7 mm | Lunghezza 330 mm € 5,62 B

MANICOTTO PER PROLUNGA
Specifico per tutti i motori CSI.
Manicotto per Esagonale 7mm - doppio ingresso

Ref 9685120 € 6,26 A

MANICOTTO DI RACCORDO
Specifico per tutti i motori CSI.
Manicotto per Esagonale 7mm
 - 8mm quadrato

Ref 9685118 € 6,98 B

USCITA CASSONETTO ORIZZONTALE
Specifico per tapparelle.
Coppia max: 120 Nm

Ref 9685182 Esagonale da 7 mm | con cardano | Lunghezza 315 mm € 16,79 A

USCITA CASSONETTO ORIZZONTALE
Specifico per tapparelle.
Coppia max: 120 Nm

Ref 9685181 Esagonale da 7 mm | Lunghezza 350 mm € 41,72 A

SUPPORTO LT/CSI
Specifico per tutti i motori CSI.
Permette l'utilizzo di staffe di diametro 50  e 60 con CSI.
Coppia max: 85 Nm - con molla di fissagio 9206033
Coppia max: 120 Nm - con molla di fissagio 9910002 
Fornito con viti.

Ref 9910051 € 9,55 A

SUPPORTO OPERATORE
Specifico per tende da sole.
Coppia max: 120 Nm

Ref 9910040 € 9,32 A

CASING OUTLET VERTICAL LENGTH 330 MM  
7 mm hexagonal shaft
To be used with handle Ref. 9685140

Ref  9685122 € 20,69 B

HANDLE FOR INVISIBLE CASING OUTLET 

Ref  9685140 € 36,15 A

CASING OUTLET VERTICAL LENGTH 400 MM
7 mm hexagonal shaft
To be used with handle Ref. 9685140

Ref  9685142 € 22,70 A

USCITA CASSONETTO
Specifico per tende da sole.
Con anello.

Ref 9016332 Esagonale da 7 mm | Anello da 60 mm € 7,53 A

Ref 9685148 Esagonale da 7 mm | Anello da 100 mm € 7,12 A

Ref 9685136 Esagonale da 7 mm | Anello da 165 mm € 8,91 B
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Rullo Ruota Corona Motore diametro

Rullo Ruota Corona Motore diametro

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 60 BONFANTI

Ref 9751007 Ruota € 1,80 A

Ref 9707032 Corona € 3,08 A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 60 SELVE DOHNER

Ref 9751001 Ruota € 1,59 A

Ref 9148317 Corona € 2,65 A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 70 BERTONI STAFER

Ref 9761002 Ruota € 1,75 A

Ref 9705340 Corona € 1,59 A

Ref 9707026 Riduzione € 0,57 A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 60 STAFER IMBAC

Ref 9751001 Ruota € 1,59 A

Ref 9707025 Corona € 1,40 A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 70 IMBAC

Ref 9606133 Ruota € 11,67 A

Ref 9705340 Corona € 1,59 A

Ref 9707026 Riduzione € 0,57 A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 70 STAFER BERTONI

Ref 9761002 Ruota € 1,75 A

Ref 9705340 Corona € 1,59 A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 70 PASTORE IMBAC

Ref 9606133 Ruota € 11,67 A

Ref 9705340 Corona € 1,59 A

RULLO TONDO DIAMETRO 89 X 2,0

Ref 9420303 Ruota € 15,91 A

Ref 9520312 Corona € 9,36 A

ALULUX 102X2,5

Ref 9762013 Ruota € 3,74 A

Ref 9761013 Corona € 5,73 A

RULLO TONDO DIAMETRO 102 X 2,0

Ref 9420304 Ruota € 15,91 A

Ref 9420370 Corona € 9,91 A

https://eshop.somfypro.it/index.php/asta-con-uncino-9011222.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/prolunga-l-220mm-9420657.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/prolong-salida-cajon-330-p-op-csi-9420659.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/manguito-acopl-csi-eje-h7-x-h7-9685120.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/manguito-acoplamiento-ejes-9685118.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/uscita-cassonetto-orizzontale-con-anello-315mm-9685182.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/salida-doble-cardan-con-anilla-9685181.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-lt-csi-9910051.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-op-csi-toldo-persiana-9910040.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/salida-cajon-invisible-op-csi-9685122.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/manivela-salida-cajon-invisible-9685140.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/uscita-cassonetto-verticale-400mm-9685142.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anilla-operador-csi-9016332.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/uscita-cassonetto-con-anello-l-100mm-9685148.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anilla-op-csi-165-mm-9685136.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hip-a-g-4-y-octo-60-9751007.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt50-g-4-y-o-60-octo-9707032.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hip-a-imbac-60-octo-9751001.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-ott-60b-9148317.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hip-a-imbac-70-octo-9761002.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-imbac-70-octo-9705340.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt50-a-o-63-x-1-5-mm-9707026.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hip-a-imbac-60-octo-9751001.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt50-imbac-60-octo-9707025.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ruota-ott-70-imbac-9606133.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-imbac-70-octo-9705340.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt50-a-o-63-x-1-5-mm-9707026.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hip-a-imbac-70-octo-9761002.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-imbac-70-octo-9705340.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ruota-ott-70-imbac-9606133.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-imbac-70-octo-9705340.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motriz-hipro-a-o-89-x-2-9420303.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-a-o-89-x-2-mm-9520312.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-octo-102-x-2-5-9762013.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-octo-102-x-2-5-9761013.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motriz-102-x-2-mm-9420304.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-a-o-102-x-2-mm-9420370.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Caratteristiche tecniche

Minimo ingombro della testa: solo 43 mm. 
Manovra di soccorso ad azionamento diretto.
Montaggio del motore in qualsiasi posizione.
Facilità di regolazione dei finecorsa.
Fino a 300 Nm di coppia monofase.
Tubo minimo 101,6 mm x 3,6 mm.

Caratteristiche

Referenze

Flash

ø80 230VIP44

LT 80S CSI

LT 80S CSI 150 LT 80S CSI 200 LT 80S CSI 250 LT 80S CSI 300

Coppia nominale (Nm) 150 200 250 300
Velocità (giri/min) 8 8 8 8
Capacità gabbia finecorsa (giri) 17 17 13 13
Tensione (V) 230 230 230 230
Potenza assorbita (W) 450 710 710 855
Corrente assorbita (A) 2 2,5 3,2 3,9
Tempo di intervento della termica (min) 4 4 4 4
Diametro minimo tubo (mm) 101,6 x 3,6 101,6 x 3,6 101,6 x 3,6 101,6 x 3,6
Peso motore (Kg) 11 12,5 13 13,5
Lunghezza standard del cavo (m) 2,5 2,5 2,5 2,5
Numero di conduttori 4 4 4 4
Sezione dei conduttori 0,75 0,75 0,75 0,75
Grado di protezione IP 44 IP 44 IP 44 IP 44
Imballo 1 1 1 1

LUNGHEZZA A LUNGHEZZA B LUNGHEZZA C
Con adattatori < 119 mm 43 mm 8 mm 659 mm
Con adattatori > 119 mm 49 mm 18 mm 645 mm

130

130

21

CA

B

Testa motore più 
stretta: solo 43 mm

Catena manuale

Ref 1201073 LT 80S CSI 150 € 1271,90 B

Ref 1201074 LT 80S CSI 200 € 1377,98 B

Ref 1201080 LT 80S CSI 250 € 1431,02 B

Ref 1203032 LT 80S CSI 300 € 1505,28 B
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Dimensioni

1.375,98
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MANOVRA DI SOCCORSO A CATENA

Ref 9019459 Manovra di soccorso € 159,34 B

Ref 9019460 Catena 10 m € 47,05 B

DISPOSITIVO ANTICADUTA 332 NM
Coppia max motore (Nm): 332.  
Massima coppia (Nm): 796.  
Velocità di funzionamento (g/min): 22.
Peso (Kg): 4,5.  
Tipo di riduttore: Ø 30 cm.

Ref 1782101 € 179,28 A

SUPPORTO REGOLABILE  

Ref 9018069 € 23,18 A

USCITA CASSONETTO CON ANELLO 

Ref 9018569 € 25,24 A

DISPOSITIVO ANTICADUTA 147 NM

Ref 1782099 1 m € 185,26 A

Ref 1782100 5 m € 213,09 B

ACCESSORI LT 80S CSI

 Adatto per cavità o tra 
installazione a parete. 175 mm x 
175 mm.

Coppia max motore (Nm): 147. 
Massima coppia (Nm): 812. Velocità 
di funzionamento (g/min): 22. Peso 
(Kg): 1.  
Tipo di riduttore: quadro, 18 cm. 

Rullo Corona Ruota Motore diametro 80

RUOTA D94 PER TUBO 101,6 X 3,6MM

Ref 9001297 Ruota € 15,95 B

KIT ADATTATORE 133X2,5MM

Ref 9001312 Ruota + Corona € 20,09 B

KIT ADATTATORE 133X4MM

Ref 9013824 Ruota + Corona € 44,02 B

KIT ADATTATORE TUBO 102MM 

Ref 9001313 Ruota + Corona € 17,95 B

Ref 9013822 Ruota + Corona € 43,48 B

.

https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-80s-csi-150-mando-emerg-1201073.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-80s-csi-200-mando-emerg-1201074.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-80-s-csi-250-mando-emerg-1201080.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-80s-csi-300-mando-emerg-1203032.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/desbloqueo-cadena-9019459.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cadena-10-mts-9019460.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anticaida-332-nm-diametro-30-mm-1782101.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-para-lt-80s-lt-80s-csi-9018069.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anilla-csi-lt80-9018569.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anticaida-147-nm-cuadrado-18-mm-1782099.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anticaduta-147nm-cavo-5mt-1782100.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-s8-s9-9001297.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptor-kit-d97-for-motor-d80-9001312.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-adaptador-o-124-lt80-9013824.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptor-kit-d100-for-motor-d80-9001313.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-adattatore-133x2-5mm-9013822.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Operatore centrale per serrande o griglie metalliche con molle di 
compensazione.
Facile integrazione grazie al design compatto.
L’ampia gamma di operatori Centreo disponibili vi permetterà di trovare 
l'operatore giusto, qualunque sia il formato della vostra apertura.
Garanzia Somfy di 5 anni, testato per oltre 10.000 cicli.

Referenze Caratteristiche

Dimensioni

Dimensioni

Flash

ø60 - ø76 230VIP44

SUGGERIMENTO |

CENTREO

Tutti gli operatori sono dotati di freno e di sblocco manuale grazie  
al “Kit maniglia di sblocco” ref 9013927. 

 Per rendere radio usare Rollixo. 

Il motore può essere adattato a tubi di diametro 34, 42 e 48 mm,  
utilizzando gli appositi kit di adattatori.

Per porte 
fino a  
(Kg) (1)

Ruota 
(mm)

Tubo 
(mm)

Coppia 
(Nm)

Potenza 
assorbita 

(W)

Velocità 
(rpm)

Corrente 
assorbita 

(A)

Giri 
gabbia 

finecorsa

Peso del 
motore 
(Kg) (3)

Lunghezza 
(mm) Imballo

La Lb

Centreo 1
1207028 160 / 200 200 60 (2) 75 280 10 1.25 12 6.5 342 - 1

1207030 150 / 190 220 60 (2) 75 280 10 1.25 12 6.5 342 - 1

Centreo 2
1207032 200 / 250 200 60 (2) 100 340 10 1.5 12 6.8 357 - 1

1207034 200 / 230 220 60 (2) 100 340 10 1.5 12 6.8 357 - 1

Centreo 3

1207040 255 / 270 220 60 (2) 140 500 10 2.2 12 7 372 - 1

1207042 255 / 270 220 76 140 500 10 2.2 12 7 - 357 1

1207048 230 / 245 240 76 140 500 10 2.2 12 7 - 357 1

Centreo 4

1207043 350 / 385 220 60 (2) 200 800 10 3.5 12 10.5 342 - 1

1207045 350 / 385 220 76 200 800 10 3.5 12 10.5 - 342 1

1207046 330 / 365 240 76 200 800 10 3.5 12 10.5 - 342 1

Ø60

La

Ø 60

Ø76

Lb

Ø 76Versione per tubo Ø 60 Versione per tubo Ø 76

Ref 1207028 CENTREO 1 60/200 230/50 AF € 245,35 A

Ref 1207030 CENTREO 1 60/220 230/50 AF € 260,76 B

Ref 1207032 CENTREO 2 60/200 230/50 AF € 268,40 A

Ref 1207034 CENTREO 2 60/220 230/50 AF € 268,40 B

Ref 1207040 CENTREO 3 60/220 230/50 AF € 299,23 A

Ref 1207042 CENTREO 3 76/220 230/50 AF € 331,44 B

Ref 1207048 CENTREO 3 76/240 230/50 AF € 348,10 B

Ref 1207043 CENTREO 4 60/220 230/50 AF € 521,53 B

Ref 1207045 CENTREO 4 76/220 230/50 AF € 521,53 B

Ref 1207046 CENTREO 4 76/240 230/50 AF € 540,70 B
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Motore collegabile in parallelo.
Regolazione automatica dei finecorsa elettronici (non è necessario 
mettere mano all'interno del cassonetto) trammite utilizzo cavo prova 
motore somfy.
Vasta gamma di coppie: da 6NM a 40NM.
Cavo di alimentazione estraibile per assistenze più veloci.
Funzione di rilevamento ostacoli integrata: il motore identifica l'ostacolo 
e si arresta sia in fase di salita che in fase di discesa.

Benefici

Referenze

Flash

ø50 IP44

CENTREO RADIO VEO RT

TM

Ref 1207087 CENTREO VEO RT 1 € 372,55 A

Ref 1207088 CENTREO VEO RT 1 € 388,24 B

Ref 1207089 CENTREO VEO RT 2 € 397,43 A

Ref 1207090 CENTREO VEO RT 2 € 403,93 B

Ref 1207092 CENTREO VEO RT 3 € 443,21 A

230V
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Operatore centrale per serrande o griglie metalliche con molle di 
compensazione.
Unico sul Mercato, il nuovo motore centrale SOMFY con ricevitore radio 
integrato può essere controllato a distanza da un telecomando SOMFY 
VEO RT.
Installazione più veloce: il comando è senza filo. Non ci sono punti di 
comando esterni da cablare o ricevitori esterni, quindi nessuna foratura nei 
muri o canaline esterne da stendere.
Regolazione semplificata dei finecorsa da telecomando.  
Solo pochi click consentono di regolare i finecorsa, rimanendo sul 
pavimento. Nessuna necessità di accedere al motore!
Sistema rispondente a normativa CE, garantisce un controllo visivo in 
modalità “uomo presente”.
Comandi di controllo sicuri, codificati e con “rolling code”  
(16 milioni di combinazioni possibili).
Posizione di apertura parziale: semplicemente premendo il pulsante di stop 
la serranda và alla posizione intermedia preregistrata.
Rilevazione di saracinesca bloccata, protegge l’installazione  
in caso di mancato sblocco della serratura.

Caratteristiche

A A

Versione per tubo Ø 60 Versione per tubo Ø 76

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Per porte fino a (Kg)
(con bilanciamento)

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg. Imballo

CENTREO VEO RT 1 372 200 75 10 160 300 60 7 1

CENTREO VEO RT 1 372 220 75 10 150 300 60 7 1

CENTREO VEO RT 2 372 200 100 10 220 360 60 7 1

CENTREO VEO RT 2 372 220 100 10 200 360 60 7 1

CENTREO VEO RT 2 372 200 100 10 180 360 76 7 1

CENTREO VEO RT 3 372 220 140 10 255 450 60 7 1

CENTREO VEO RT 3 372 220 140 10 255 450 76 7 1

CENTREO VEO RT 3 372 240 140 10 230 450 76 7 1
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https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-1-200-60-mm-cf-1207028.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-1-220-60-mm-cf-1207030.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-2-200-60-mm-cf-1207032.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-2-220-60-mm-cf-1207034.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-3-220-60-mm-cf-1207040.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-3-76-220-140nm-af-1207042.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-3-240-76-mm-cf-1207048.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-4-220-60-mm-cf-1207043.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-4-76-220-200nm-af-1207045.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-4-240-76-mm-cf-1207046.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-veo-1-200-60-cf-1207087.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-veo-1-220-60-cf-1207088.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-veo-2-200-60-cf-1207089.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-veo-2-220-60-cf-1207090.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-veo-3-220-60-cf-1207092.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

KIT MANIGLIA DI SBLOCCO

Ref 9013927 € 32,88 B

SET ADATTATORI CENTREO Ø 60

Ref 9015363 Tubo ø 34 € 11,45 B

Ref 9015364 Tubo ø 42 € 12,52 A

Ref 9015366 Tubo ø 48 € 12,84 A

KIT ADATTATORI PER CORONA

Ref 9016731 € 18,88 A

COMANDO A CHIAVE CON SBLOCCO

Ref 1805229 € 58,12 A

SECURITY BOX + COMANDO A CHIAVE

Ref 1805253 € 48,40 A

CONTROL BOX VEO RT

Ref 1811536 € 94,41 A

TELECOMANDO TSA 3B VEO RT

Ref 1811362 € 43,49 A

Box di sicurezza per sblocco da esterno.
Comprende 1 commutatore ed il sitema 
meccanico di sgancio freno motore

Telecomando a 1 canale.

Box di sicurezza per sblocco da esterno.

Kit di sblocco con impugnatura a pistola, 
cavo schermato lungo 6 metri ed accessori 
di montaggio.
Viene fornito standard con Centreo.

Kit adattatori per corone da Ø 200 a Ø 
220 o da Ø 220 a Ø 240. Viti e guarnizioni 
incluse.
Confezione da 10 pezzi.

Dimensioni 90x80x44 mm (IP54). Instabile, 
2 posizioni.

  
  

TM

TM

ACCESSORI CENTREO
Flash

COMPACT

400V230V
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Dimensioni

Referenze

Ref 1206110 COMPACT 200/12 230V € 1463,90 B

Ref 1206111 COMPACT 250/08 230V € 1547,71 B

Ref 1206116 COMPACT 80/25 230V € 1447,79 B

Ref 1206113 COMPACT 430/08 € 1653,79 B

Ref 1206117 COMPACT 120/25 € 1708,61 B

OPERATORE Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Potenza 
Assorbita W

Corrente  
Assorbita (A) Alimentazione Imballo

COMPACT 200/12 230V 200 12 980 4,5 MONOFASE 
230V 1

COMPACT 250/08 230V 250 8 1000 4,5 MONOFASE 
230V 1

COMPACT 80/25 230V 80 25 940 4,3 MONOFASE 
230V 1

COMPACT 430/08 430 8 1100 2,1 TRIFASE 
400V 1

COMPACT 120/25 120 25 1000 1,9 TRIFASE 
400V 1

S1
S2

Ø 30

Accessori

ZOCCOLO 
Operatore con assi 

Ref 9146500 € 51,50 B

MENSOLA 
con piastra e viti 10 x 20. 

Ref 9146510 € 256,06 B

ANTICADUTA 364 NM
con zoccolo e interruttore di sicurezza. Coppia 364 Nm Ø 30

Ref 9700549 € 510,22 B

ANELLO DI FERMO ZINCATO
con 3 viti Hc M 8

Ref 9146582 € 31,45 B

CATENA 
per comando di soccorso. 

Ref 9146501 € 87,18 B

ALBERO DI FISSAGGIO
per montaggio a sbalzo su squadra con viti ed ammortizzatori

Ref 9146521 € 41,07 B

ASSE DI TRASCINAMENTO
Ø 30 L. 450 mm 

Ref 9146580 € 43,59 B
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https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-cable-desembrague-6-m-9013927.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anillo-adaptador-34mm-9015363.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anillo-adaptador-42mm-9015364.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anillo-adaptador-48mm-9015366.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-corona-de-arrastre-9016731.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/comando-a-chiave-con-sblocco-1805229.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/taquilla-desbloqueo-con-inversor-1805253.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/veo-rt-control-box-1811536.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tsa-3b-veo-rt-1811362.html
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https://eshop.somfypro.it/index.php/compact-250-08-230v-1206111.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/compact-80-25-mono-1206116.html
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https://eshop.somfypro.it/index.php/compact-120-25-1206117.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/zocalo-somfy-compact-9146500.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/consola-sop-somfy-compact-9146510.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ruota-anticaduta-con-zoccolo-e-interruttore-9700549.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anillo-retencion-eje-pal-o-30-mm-9146582.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cadena-accionamiento-manual-sc-10m-9146501.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/pasador-retencion-sc-p-escuadra-9146521.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/eje-palier-30-9146580.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

FOTOCELLULE MASTER PRO 180

Ref 1841216 € 90,33 A

LAMPEGGIANTE MASTER PRO 24V RTS

Ref 9026384 € 82,64 A

LAMPEGGIANTE MASTER PRO 24V IO

Ref 9026830 € 82,64 A

LAMPEGGIANTE MASTER PRO 230V BLINKING

Ref 9015034 € 70,54 B

LAMPEGGIANTE ECO PRO 24V

Ref 9026385 € 40,31 B

BATTERIA DI BACKUP

Ref 9001001 € 37,09 A

LAMPEGGIANTE ECO PRO 230V 

Ref 9020138 € 38,50 A

Regolabile fino a 180° (+/- 90°). Fili 
standard 4+2.  Dimensioni: 130x45x45 mm. 
Compatibli con tutti i motori per
cancelli e porte di garage Somfy (esclusi 
Axovia 220B RTS e Dexxo Optimo RTS). 

Dimensioni: 92x107 mm. Antenna non 
integrata. Lampeggio gestito dal motore. 
Grado di protezione IP54. Compatibilità: 
Axovia 220B RTS, Axovia MultiPro 3S RTS/io, 

Ixengo S/L 3S RTS, Ixengo L 3S io, Elixo 500 
3S, RTS/io, Elixo Optimo RTS, Control Box 
3S RTS/io, Dexxo Pro RTS/io, Dexxo Optimo 
RTS, Dexxo Compact RTS, Levixo 24V 40/60

Dimensioni: 92x107 mm. Antenna non 
integrata. Lampeggio gestito dal motore. 
Grado di protezione IP54. 
Compatibilità: Elixo 500 230 V RTS, Elixo 
800 230 V RTS, CB 230 RTS, Ixengo S 230 V 
RTS, Ixengo L 230 V RTS, Levixo 30/50 RTS, 

Axroll RTS

Compatta che permette il movimento del 
motore anche il caso di mancata corrente 
(3/5 apertura e chiusura/24 h) 

Voltaggio: 9,6V

Dimensioni: 92x107 mm. Antenna RTS 
integrata. Lampeggio gestito dal motore. 
Grado di protezione IP54. 
Compatibilità: Axovia 220B RTS, Axovia 
MultiPro 3S RTS Ixengo S/L 3S RTS, Elixo 

500 24 V 3S RTS, Control Box 3S RTS, 
Dexxo Pro RTS, Dexxo Optimo RTS, Dexxo 
Compact RTS, Invisio, Levixo 24V 40/60 

Dimensioni: 92x107 mm. Antenna IO 
integrata. Lampeggio gestito dal motore. 
Grado di protezione IP54. 
Compatibilità: Axovia MultiPro 3S io, 
Ixengo L 3S io, Elixo 500 3S io, Control Box 

3S io, Dexxo Pro io, Invisio

Dimensioni: 92x107 mm. Antenna 
non integrata. Lampeggio gestito dal 
lampeggiante. Grado di protezione IP54.
Compatibilità: Elixo 500 230 V RTS, Ixengo 

S/L RTS + CB 230 RTS, Axroll RTS, Levixo 
30/50 RTS

COVER DI PROTEZIONE FOTOCELLULA      

Ref 9015132 € 49,65 B

FOTOCELLULE REFLEX

Ref  9013647 € 103,51 B

TASTIERA IO IN METALLO
Per controllare fino a 2 prodotti io  
dall’esterno dell’abitazione.  
Facile da montare: non necessita  
cablaggio.
Tasti retroilluminati.

Ref 1841193 € 191,22 A

FOTOCELLULE MASTER PRO

Ref 1841233 € 54,20 A

COLONNINE PER FOTOCELLULE MASTER PRO 

Ref 9017848 € 58,43 A

Ref 9017849 € 99,67 B

ANTENNA RTS

Ref 2400472 € 41,28 A

ANTENNA IO

Ref 9013953 € 51,30 A

FOTOCELLULE REFLEX      
Portata: 12 m. Alimentazione: 12-24 Vac/dc.  
Dimensioni: 86 x 44 x 39 mm.  
Temperatura: da -25°C a +60°C
Indice di protezione: IP 66

Ref 9018566 € 95,09 A

Portata: 12 m. Tipo di cavo alimentazione: 
H05 RR-F 4 x 0.75 mm². Contatti: 1 
contatto che può essere settato  
NO o NC. Classe di isolamento elettrico: 
II. Auto test di ingresso: sì. Dimensioni: 68 
x 25 x 81 mm. Alimentazione: 24 Vac/dc. 
Indice di protezione: IP 67 

ALTRI ACCESSORI

TASTIERA CABLATA

Ref 2400581 € 203,45 A

INTERRUTORE A CHIAVE CABLATO 

Ref 1841036 € 42,33 A

RICEVITORE STANDARD IO

Ref 1841229 € 110,60 A

RICEVITORE STANDARD RTS

Ref 1841022 € 66,34 A

Con predisposizione per sblocco a 
cordina. Per il controllo automatico 
di un dispositivo.

Ricevitore universale per il controllo 
tramite telecomando io. Due contatti puliti 
(uscita), alimentazione 24 V. Compatibile 
con Connexoon Access io.

Ricevitore universale per il controllo 
tramite telecomando RTS. Due contatti 
puliti (uscita), alimentazione 24 V.
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https://eshop.somfypro.it/index.php/fotocellule-master-pro-180-1841216.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/luz-naranja-master-pro-24v-rts-9026384.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lampeggiante-24v-io-9026830.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/luz-naranja-master-pro-230v-intermitente-9015034.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-bateria-batiente-9001001.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lampeggiante-eco-pro-230v-9020138.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/protector-de-fotocelula-9015132.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/fotocelula-reflex-con-espejo-9013647.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/teclado-numerico-io-1841193.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/fotocelula-1841233.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/colonnine-per-fotocellule-master-pro-h-500-mm-9017848.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/colonnine-per-fotocellule-master-pro-h-1000-mm-9017849.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/antena-rts-2400472.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/antena-io-9013953.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/fotocellula-reflex-9018566.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/teclado-numerico-cableado-2400581.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/selettore-a-chiave-2-posizioni-1841036.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/receptor-standard-io-1841229.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/receptor-standard-rts-1841022.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

KEYTIS 4 io
Telecomando per controllare 
fino a 4 prodotti. Tasto stop 
di emergenza. Funzione blocco 
tasti e feedback.
a 2 vie

Ref 1841053 € 113,83 B

TELECOMANDICOMANDI

KEYTIS 2 RTS
Telecomando tascabile per controllare 
fino a 2 prodotti.

Ref 1841026 € 21,63 A

WALL SWITCH 3 io
Interruttore a parete io a 1 via per comandare fino a 3 prodotti io-homecontrol

• Facile da installare, nessun cablaggio necessario
• Adatto per essere utilizzato all'interno o all'esterno

Ref 1870560 € 52,93 A

Clip parasole Keygo
Sacchetti  
da 10 pezzi

Ref 9014991 € 41,37 A

Keygo

Ref 1841134 io € 51,01 A

Ref 1841064 RTS € 35,06 A

Telecomando tascabile a 1 via per il controllo 
di 4 prodotti.
Set di 4 colori (nero, rosso, verde e blu). 
Autonomia: 2 anni (6 aperture chiusure al 
giorno).
Non è possibile programmare il motore: 
utilizzare telecomandi Situo o comandi 
Smoove.

Temperatura di utilizzo: -20°/+70°C
Dimensioni: 59 x 35 x 14 mm 
Tipo di batteria: CR 2430
Tensione: 1 x 3 V
Indice di protezione: IP 40

Alimentazione 3 V - CR2032 batteria
Radio frequenza io - 868.95 MHz - a 1 via
Grado di protezione IP 55
Temperatura di utilizzo -20° / +60°
Distanza tra i fori di montaggio 55 x 55 mm
Numero canali 3
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Smoove Origin 1 RTS

Ref 1810880 € 49,86 A

Comando a parete. 1 canale. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro. 

Controllo locale monodirezionale con  
indicatore luminoso per visualizzare il livello  
di autonomia.
Funzioni: su, stop, giù e "posizione "my".
Indicatore di batteria scarica.
CORNICE INCLUSA. 

Tipo di batteria: CR 2430
Tensione: 1 x 3 V
Frequenza: RTS 433,42 MHz
Temperatura di esercizio : 0° / + 60°C
Dimensioni: 80 x 80 x 10 mm
Indice di protezione: IP 30
Fissaggio del modulo e del telaio: agganciando  
il modulo e il supporto a parete con 2 viti

Smoove Origin 1 io

Ref 1811066 € 49,86 A

Comando a parete. 1 canale. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro. 

Controllo locale monodirezionale con  
indicatore luminoso per visualizzare il livello  
di autonomia.
Funzioni: su, stop, giù e "posizione "my".
Indicatore di batteria scarica.
CORNICE INCLUSA. 

Tipo di batteria: CR 2430
Tensione: 1 x 3 V
Frequenza: io 868 - 870 MHz
Temperatura di esercizio : 0° / + 60°C
Dimensioni: 80 x 80 x 10 mm
Indice di protezione: IP 30
Fissaggio del modulo e del telaio: agganciando  
il modulo e il supporto a parete con 2 viti  
(non in dotazione).

https://eshop.somfypro.it/index.php/keytis-4-io-1841053.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/keytis-2-rts-1841026.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/wall-switch-3ch-io-1870560.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-keygo-9014991.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/keygo-io-1841134.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/keygo-rts-1841064.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-smoove-origin-rts-1810880.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-io-1811066.html


Rimani in contatto con Somfy!
Clicca sui punti di contatti che stai cercando per entrare in contatto con noi!

commerciale.italia@somfy.com
Per ricevere informazioni sulla tue condizioni 

commerciali, per nuove offerte e sconti dedicati.

tecnico.italia@somfy.com
Se hai bisogno di richiedere assistenza sui prodotti, un aiuto per 

le configurazioni e approfondire aspetti legati alle tecnologie,  
compatibilità e potenzialità delle nostre soluzioni.

servizioprodotti@somfy.com
Per mandare un prodotto in riparazione o se vuoi 

saperne lo stato.

formazione.italia@somfy.com
Prenota qui i tuoi corsi di formazione Somfy. Puoi anche 

controllare su www.somfypro.it  
la disponibilità delle date dei corsi.

logistica.italia@somfy.com
Per la duplicazione di DDT e fatture, 

variazioni anagrafiche e disponibilità prodotti.

marketing.italia@somfy.com
Per richiedere l'utilizzo e pubblicazione di immagini e logo 

Somfy, elaborazione di cataloghi,  
strumenti per lo show-room, inviti per eventi, ecc...

ordini.italia@somfy.com
Invia i tuoi ordini qui per garantirti entro 48 ore l'invio 

della conferma d'ordine.

nuoviclienti@somfy.com
Per diventare cliente Somfy.
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